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„Heineken Hungária Martfûért” - 
Közvetlen támogatás martfûi kezdeményezéseknek 

Helyi kezdeményezések valósulhatnak 
meg abból a támogatásból, amelyet a Heine-
ken Hungária Zrt. ajánlott fel jótékonysági 
programja keretében. Az immár negyedik 
alkalommal megrendezett akció során a vá-
roslakók dönthettek arról, hogy milyen pro-
jekt valósuljon meg a felajánlásból. A szava-
zatok alapján Martfûn a Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár nyert 1,5 milliós támo-
gatást, a Városszépítõ Egyesület pedig 500 
ezer forintot kapott.

A Heineken Hungária Zrt. 2008-ban indí-
totta útjára jótékonysági programját, amely-
lyel a sörgyárainak otthont adó városokat kí-
vánja támogatni. A program növekvõ nép-
szerûsége miatt a vállalat az idén megdup-
lázta a támogatás összegét és a lehetséges 
nyertesek számát is.

A szavazók november 7. és december 7. 
között adhatták le támogató voksaikat a 
program hivatalos weboldalán (www. 
heinekenmartfuert.hu) a három kiválasztott 
szervezetre és azok megvalósítandó elkép-
zeléseire. A Martfû Városi Mûvelõdési Köz-
pont és Könyvtár 1057, a Martfûi Városszé-
pítõ Egyesület 754, a Mozgássérültek 
Klubját, a Diabetes Klubot, valamint a Hal-
láskárosultak Klubját tömörítõ Egészségká-

rosodottak Egyesülete pedig 508 szavazatot 
kapott.

A városlakók aktív közremûködésének e-
redményeként az elsõ helyezett Városi Mû-
velõdési Központ és Könyvtár a másfél mil-
liós támogatást elsõsorban a könyvállomány 
minõségi bõvítésére fordíthatja.

Az akcióban második helyen végzett Vá-
rosszépítõ Egyesület szervezésében, a meg-
nyert félmillió forintnak köszönhetõen, több 
ezer palánta elültetésére kerülhet sor a város 
közterületein.

A nyeremények ünnepélyes átadásán, az 
idei pályázó szervezetek mellett, az elõzõ 
három évben támogatást nyert martfûi szer-
vezetek vezetõi is részt vettek, akik beszá-
moltak a söripari nagyvállalat programjában 
kapott összeg felhasználásáról.

A sajtótájékoztatón dr. Kiss Edit polgár-
mester, a program fõvédnöke köszönetét fe-
jezte ki Túróczy Zoltánnak, a Heineken 
Hungária Martfûi Gyára vezetõjének az im-
már negyedik alkalommal útjára indított 
kezdeményezésért és a kapott támogatásért, 
amely, mint mondta, nem csak a gyõztes pá-
lyázóknak, hanem rajtuk keresztül minden 
városlakónak sokat hozott. 

Magyar Mária

Ismeretlenül is segítettek

Ezúton fejezem ki köszönetem azoknak a 
martfûieknek, akik december 21-én, kerék-
páros balesetemnél azonnali segítséget 
nyújtottak. A Munkácsy és a Damjanich utca 
sarkán kerékpározás közben lábam a pedál-
ba akadt, minek következtében úgy estem el, 
hogy súlyos lábsérülést szenvedtem.

A fájdalomtól rosszul lettem, de nagyon 
jó érzés volt, hogy az úton egy Opellel  éppen 
arra közlekedõ martfûi hölgy azonnal segít-
ségemre sietett, csakúgy, mint két ismeretlen, 
de nagyon segítõkész férfi is, akik takarót és 
vizet hoztak, amíg a mentõ meg nem érke-
zett. Testvérem és lánya is azonnal ott voltak, 
így úgy emlékszem vissza erre a szerencsét-
len és fájdalmas eseményre, hogy többen is 
ott voltak velem, és e nehéz, kiszolgáltatott 
helyzetben támaszt nyújtottak.

Hálás köszönetem szeretném kifejezni 
mindannyiuknak, különös tekintettel az is-
meretlen segítõimnek, akikhez remélem, itt 
az újság hasábjain eljut az üzenetem. Jólesõ 
érzés volt, hogy ismeretlenül sem hagytak 
magamra a nehéz pillanatokban.

A lábam több helyen eltört, mûtétek sora 
vár még rám, amíg újra járni tudok, de fon-
tosnak tartottam, hogy az olvasókkal és 
segítõimmel is tudassam, hogy vannak még 
önzetlenül segítõ, jó szándékú emberek. 

Sõregi Erzsébet 

Meghívó a MARTFÛI GAZDAKÖR rendezvényére
Föld- és kiskert tulajdonosok számára, meghívott vendégeinkkel közösen, a  

gazdálkodással kapcsolatos összejövetelt tartunk 2012. január 26-án csütörtökön, 16 
órai kezdettel a Martfû Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár kávézójában.

Rendezvényünkön a növényvédelemrõl, a tápanyag utánpótlásról és a zöld könyv 
megszerzésérõl tájékozódhatnak gazdálkodótársaink.

Összejövetelünkre szeretettel várunk minden érdeklõdõt!
Gere Mihályné gazdakör vezetõ

Kányádi Sándor:

Csendes pohárköszöntõ újév 
reggelén

Nem kívánok senkinek se
különösebben nagy dolgot.
Mindenki, amennyire tud,
legyen boldog.
Érje el, ki mit szeretne,
s ha elérte, többre vágyjon,
s megint többre. Tiszta szívbõl
ezt kívánom.
Szaporodjon ez az ország
Emberségbe', hitbe', kedvbe',
s ki honnan jött, soha soha
ne feledje.
Mert míg tudod, ki vagy, mért vagy,
vissza nem fognak a kátyúk…
A többit majd apródonként
megcsináljuk.
Végül pedig azt kívánom,
legyen béke. 
Gyönyörködjünk még sokáig
a lehulló hópihékbe'!

Boldog, sikeres új évet kívánunk 
minden Kedves Olvasónknak!
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Januártól módosultak a megváltozott munkaképességû 
személyek ellátásairól, annak szabályairól szóló jogszabályok

A megváltozott munkaképességû embe-
rek számára a jövõben kétféle ellátás folyó-
sítható: a rehabilitációs ellátás és a rokkant-
sági ellátás. Rehabilitációs ellátást három 
évig kaphatnak azok, akiknek a foglalkoz-
tathatósága rehabilitációval helyreállítható, 
illetve azok, akik tartós foglalkozási rehabi-
litációt igényelnek. Rokkantsági ellátás-
ban azok részesülhetnek, akiknek a rehabili-
tációja nem javasolt.

Aki már elérte a nyugdíjkorhatárt, az ed-
digi ellátást a jövõben nyugdíjként kapja 
majd.

Nem érinti a változás azokat, akik 2011. 
12. 31-én rokkantsági ellátásban részesültek 
és I-es vagy II-es csoportba vannak besorol-
va, vagy átmeneti járadékban részesülnek, 
vagy az öregségi nyugdíjkorhatárt öt éven 
belül betöltik /akik az 57. életévüket betöl-
tötték 2011. dec. 31-én/. Õk  ugyanazt az 
összeget kapják a jövõben is mint eddig, 
rokkantsági ellátás néven.

2012. január 1-jét követõen az lehet jogo-
sult a megváltozott munkaképességû szemé-
lyek ellátására, akinek az állapota 60%-os, 
vagy annál kisebb mértékû.

Az ellátás csak annak állapítható meg, aki 
nem folytat keresõtevékenységet, nem ré-
szesül rendszeres pénzellátásban, és a kére-
lem benyújtását megelõzõ öt évben legalább 
három éven át volt társadalombiztosítása.

Aki tud és lehetõsége nyílik rá, az dolgoz-
hat a rokkantsági ellátás mellett, de meg-
szüntetik az ellátását, ha 2012. július 1-tõl 
kezdõdõen a keresete három egymást köve-
tõ hónap átlagát tekintve meghaladja a min-
denkori minimálbér 150%-át.

Rehabilitációs ellátást azok kapnak, akik 
a III. kategóriába sorolhatók, azaz rokkant-
sági, baleseti rokkantsági nyugdíjban, rend-
szeres szociális segélyben részesülnek.

Õket 2012. január 31-ig értesítik a válto-
zásokról és felszólítják a felülvizsgálatra je-
lentkezésre. Aki elmulasztja a felülvizsgá-
latot, annak megszüntetik az ellátását.

A felülvizsgálat eredményeként kimond-
hatják a rokkantnyugdíjasról, hogy nem re-
habilitálható, ezzel rokkantsági ellátásra lesz 
jogosult.

Ha a vizsgálat azt állapítja meg, hogy a 
rokkant személynek a rehabilitációt köve-
tõen van esélye a munkára, akkor három év-
re rehabilitációs ellátást fog kapni. A felül-
vizsgálat után, három év alatt kellene elhe-
lyezkednie, együttmûködve a munkaügyi 
központtal. Amíg dolgozik, az ellátása szü-
netel. Ha újra nincs keresõ tevékenysége, 
akkor automatikusan kapja a rehabilitációs 
ellátást.

Bevezetik a rehabilitációs kártyát, a-
melynek révén a munkáltató nem fizet szo-
ciális hozzájárulási adót. A munkába lépés e-

lõtt egy nappal már rendelkezni kell a kár-
tyával vagy az azt helyettesítõ igazolással.

A kártyát azok igényelhetik a rehabilitá-
ciós hatóságtól, akiknek rehabilitációval, 
vagy tartós foglalkoztatási rehabilitációval 
helyreállítható a foglalkoztathatósága, vagy 
2011. december 31-én részesültek III. cso-
portos rokkantsági, baleseti rokkantsági 
nyugdíjban, rendszeres szociális járadék-
ban.

A rehabilitációs ellátás és a rokkantsági 
ellátás a nyugdíjemelésre vonatkozó szabá-
lyok szerint emelkedik.

Aki bejelentés nélkül dolgozik a rokkant 
ellátása mellett, annak megszüntetik az ellá-
tását, és egy évre visszamenõleg vissza kell 
fizetnie az ellátását.

Aki részletesebben szeretne tájékozódni 
a változásokról, bõvebb felvilágosítást kap-
hat a Polgármesteri Hivatal Mûvelõdési és 
Szociális Irodájában.

Polgármesteri Hivatal Mûvelõdési és 
Szociális Iroda 

Pénztári kifizetések csak folyószámlára, csekkes 
befizetések helyett átutalás

Az önkormányzat, költségeinek csök-
kentése érdekében, a jövõben folyószám-
lára utalással fizeti ki a szociális és más 
juttatásokat. A közüzemi és intézményi 
térítési díjak csekkes befizetésének visz-
szaszorítására irányuló intézkedések is a 
takarékoskodást szolgálják, hiszen az át-
utalással az önkormányzat és a befizetõ is 
jobban jár.

Némi átmeneti idõszakot követõen, janu-
ár közepétõl már nem lehet a szociális és e-
gyéb juttatásokat a Polgármesteri Hivatal 
házipénztárában, készpénzben felvenni. A 
rendszeres és nem rendszeres juttatások kifi-
zetése egyaránt csak folyószámlára, az érin-
tettek által megadott, aláírásukkal igazolt 
számlaszámra történhet a jövõben.

A bankszámlaszám beszerzése egyszerû-
en megoldható, akár a helyi pénzintézetek-
ben is.  Minimális szolgáltatás kérése esetén 
(pl. a számlára érkezõ juttatás havi egy alka-
lommal történõ kártyás felvétele) néhány 

száz forint havidíjjal már fenntartható folyó-
számla. Érdemes a pénzintézetekben akciós 
konstrukciók iránt is érdeklõdni. 

Az önkormányzat szorgalmazza azt is, 
hogy a különbözõ térítési díjak (víz- és csa-
tornadíj, étkezési térítési díj, bérleti díj, stb.) 
befizetése ugyancsak átutalással vagy cso-
portos beszedési megbízással történjen.

Februártól a csekkes befizetések költsége 
(csekk elõállítása, az önkormányzat által 
fizetendõ postai átutalási díj) az ügyfeleket 
terheli majd, ami akár aránytalanul magas 
összeget is jelenthet a befizetendõ díjhoz 
képest.                             Herbály Jánosné

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan 2012. február 16-án, 
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, hir-
detéseiket február 10-ig adhatják le a 
szerkesztõségben.

Netes közmeghallgatás – Mit tart
a legfontosabb beruházásnak

2012-ben? Szavazási lehetõség a 
város honlapján

Mit javasol a 2012-es évre a képviselõ-
testületnek? Erre a kérdésre válaszolva szá-
mos fejlesztési javaslatot fogalmaztak meg a 
városi honlap látogatói az elmúlt év decem-
berében.

A beérkezett, megvalósítható javaslatok-
ra január végéig lehet szavazni a

Beérkezett, megvalósítható beruházási 
javaslatok: - Gyalogjárdák állapotának fel-
mérése, karbantartása és felújítása; - Ifjúság 
út és a faiskola közötti járdaszakasz felújí-
tása; - Önkormányzati közutak állagmegó-
vása; - Hunyadi út javítása, mellette járda ki-
alakítása; - Buszmegállók felújítása, busz-
megállók szintjének az úttestnél magasabbra 
emelése, a várakozóhelyek rongálás biz-
tossá alakítása; - Központi buszmegálló bõ-
vítése, zártabbá tétele, világítás biztosítása, 
nyilvános illemhely kialakítása; - További 
önkormányzati épületek napelemekkel való 
felszerelése, más megújuló energiaforrások 
kiaknázása; - Megújuló energiaforrásokon 
alapuló fûtés- és világításrekonstrukció, pá-
lyázati források bevonásával; - Közvilágítás 
korszerûsítése (LED); - Parkosítás; - A Ti-
sza-part városi szakaszának rendezése, sé-
tánnyá alakítása; - Utcanevek aktualizálása; 
- Használt sütõolaj és sötõzsiradék gyûjté-
sének, elszállításának biztosítása.

Herbály Jánosné

 
www.martfu.hu oldalon.
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Nagyon sok a teendõnk az új évben is! 
A képviselõ-testület 2011. évi eredményeirõl és a 2012. évi terveinkrõl

Az új képviselõ-testület vezetésemmel 
2010. december 23-án alakult meg. 2010. 
december 30-án már meg is kellett tartani az 
elsõ érdemi testületi ülést, mert a közfoglal-
koztatási rendszer megváltozása miatt szük-
séges volt azonnali intézkedéseket hozni ah-
hoz, hogy 2011. elején az önkormányzati in-
tézmények és legfõképpen a konyha mûköd-
ni tudjanak. Ekkor a képviselõ-testület ki-
lenc új közalkalmazotti státusz létesítésérõl 
döntött.

Az év során a képviselõ-testület még két 
új státuszt hozott létre, ezen kívül valameny-
nyi intézmény feltöltötte az üres álláshelyeit 
és így összesen tizenkilenc új fõállású jogvi-
szony létesítésére került sor az önkormány-
zati intézményekben.

A foglalkoztatás kérdései ezen túlmenõ-
en is központi helyet foglaltak el az év során.  
A foglalkoztatás javítása áll a ciklusprogram 
középpontjában is. A Képviselõ-testület 
minden anyagi lehetõségével új munka-
helyek létrehozását kívánja szolgálni.

Ennek jegyében vásárolta meg a Képvi-
selõ-testület az ún. Opar-csarnokot és tette – 
martfûi vállalkozó közremûködésével – vál-
lalkozási célra alkalmassá. Ugyancsak meg-
vásárolta a város a vasút melletti volt általá-
nos iskola épületét, amelyet a betelepülõ 
vállalkozó vállalt a saját céljaira átalakítani. 
A város jelentõs bérleti díj kedvezménnyel 
támogatja az ide települt vállalkozást.

A Mártírok úti volt iskola épületét üzemi 
épületté minõsítettük át, ahova – szintén je-
lentõs ráfordításunkkal és bérleti díjkedvez-
ménnyel – cipõipari vállalkozás települt.

Így önkormányzati segítséggel, beleértve 
a saját foglalkoztatást is, Martfûn 2011-ben 
több mint száz új fõállású munkahely jött 
létre, amely jelentõs tényezõje annak, hogy 
Martfûn kisebb a munkanélküliség aránya, 
mint a megyében. Persze a helyzet így sem 
vigasztaló. További nagyon jelentõs erõfe-
szítésekre van szükség ahhoz, hogy a mun-
kanélküliséget sikerüljön a lehetõ legkisebb 
mértékûre visszaszorítani.

Tárgyalásokat folytattunk a városunkban 
már jelen levõ, megváltozott munkaképes-
ségû személyeket foglalkoztató Fõkefe Kft-
vel a tevékenysége bõvítésére, amelyre a kö-
vetkezõ évben a reményeink szerint sor is 
kerülhet. 2011-ben a Fõkefe 10%-os lét-

számbõvítés ellenében a Munkácsy úti te-
lephelye bérleti díjának elengedését kérte, a-
melyhez hozzájárult a Képviselõ-testület. 
Ezen kívül a Képviselõ-testület ingyenes 
használati lehetõséggel mezõgazdasági mû-
velésre alkalmas területet bocsátott a Fõkefe 
rendelkezésére, szintén foglalkoztatási cél-
lal. A Fõkefe 2012-re húsz megváltozott 
munkaképességû martfûi személy foglal-
koztatását vállalta a segítségünkkel így kia-
lakuló kertészetében.

Más vállalkozásokkal is biztató tárgyalá-
sokat folytatunk a városunkba való betele-
pülésük érdekében, új munkahelyek létreho-
zása céljából.

A foglalkoztatáspolitika fontos részévé 
vált a közmunka program, amelyben váro-
sunk is részt vett, a tervezett mértéket meg-
haladóan. Azt, hogy lényegesen több embert 
tudtunk foglalkoztatni, Hegedûsné Blaskó 
Anikó erõfeszítéseinek köszönhetjük.

A cipõipari vállalkozások részérõl kifeje-
zett igény jelentkezett szakképzett munka-
erõ iránt, ezért 2011. év folyamán megkezd-
tük a középiskolánkban a cipõipari szak-
képzés feltételeinek létrehozását, amely 
szintén elég költséges „vállalkozás”. Ennek 
ellenére megéri a martfûiek pénzét ide fek-
tetni, mert így biztosítható a középiskolánk 
jövõje és a cipõipari szakképzésben végzõ 
fiatalokat biztos munkahely várja. A cipõi-
pari szakképzés támogatására ösztöndíjat 
létesített a Képviselõ-testület.

Ugyancsak várospolitikai jelentõségû „e-
semény” volt 2011-ben a vállalkozások 
tényleges felkarolása. Azon túlmenõen, 
hogy igyekszünk az önkormányzati megren-
deléseket a helyi vállalkozásoknak juttatni, a 
vállalkozásoknak segítséget adunk a foglal-
koztatási és fejlesztési pályázataikban és 
rendszeres tájékoztatást nyújtunk a lehetõsé-
geikrõl. Lehetõséget adtunk a helyi adó 1%-
ának valamely közérdekû célra való irányí-
tására, amely szintén erõsíti a kapcsolatot az 
önkormányzat és a vállalkozások között. Zá-
kány Lajos, Szántóné Herczeg Klára és Ku-
renkov Vlagyimirné adománya alapján, Zá-
kány Lajos vezetésével Vállalkozói Klub 
jött létre, amely most már szervezett segítsé-
get nyújt a helyi kisvállalkozásoknak.

A helyi önkormányzás joga a város lakos-
ságát illeti meg, amelyet a választott képvi-
selõk útján gyakorol. Ahhoz, hogy a közü-
gyekben a helyi akarat megfelelõen kinyil-
vánítható legyen, fontosnak tartottuk a la-
kossággal való kommunikáció újjászerve-
zését. Ezért a város internetes honlapját 
megújítottuk, és napi rendszerességgel he-
lyezünk el rajta információkat a városi ese-
ményekrõl, várospolitikai kérdésekrõl, ame-
lyekhez vélemények fûzhetõk (a városunk-

hoz méltatlan, primitív, lealacsonyító meg-
nyilvánulásokat töröljük).

Fontosnak tartjuk a minél közvetlenebb, 
odafigyelõ kapcsolatrendszer fenntartását a 
lokálpatriotizmus erõsítése, a közösségi 
érzés, az egymásért való felelõsségvállalás 
erõsítése céljából. A katolikus és a reformá-
tus egyházakkal tovább erõsödött a jó kap-
csolatunk. Az egyházak vezetõit minden je-
lentõs rendezvényünkre meghívjuk és õk is 
értesítenek bennünket a rendezvényeikrõl, 
amelyeket igyekszünk támogatásban része-
síteni, és lehetõleg részt veszünk rajtuk.

Az elhunyt városlakók hozzátartozóit 
részvétünkrõl biztosítottuk. Az újszülöttek 
szüleit köszöntöttük és a városhoz fûzõdõ 
kapcsolatuk erõsítésére felajánlottuk városi 
költségen egy-egy emlékfa ültetését.

A lakosság részérõl érkezett észrevétele-
ket rendre kivizsgáltuk, a teljesíthetõ javas-
latoknak eleget tettünk. Így régi panasz volt 
az általános iskola mögötti és a posta mögöt-
ti garázssorok útjainak vízelvezetése. Az e-
lõbbi hely esetében tavasszal, az utóbbi ese-
tében õsszel kísérletet tettünk a terep rende-
zésére, a csapadékvíz elvezetésére. Ha hiá-
nyosságok mutatkoznak, akkor 2012-ben 
folytatjuk a rendezést.

A civil szervezeteket igyekeztünk a vá-
ros életébe minél jobban bevonni. Tavasszal 
és õsszel a faültetésekben, tavasszal a gyer-
mekekkel együtt a virágok ültetésében nyúj-
tottak igen jelentõs segítséget. A civil szer-
vezetekre, az iskolákra a városi rendezvé-
nyek megtartásában is mindig számíthatunk, 
amellett, hogy a saját feladatait mindegyik i-
gen jó színvonalon ellátja. Köszönet illeti e-
zért az iskolák vezetõit és a civil szervezetek 
vezetõit és tagjait.

A kiváló egyéni teljesítményeket is i-
gyekszünk minél jobban észrevenni és meg-
becsülni. A pedagógusok ünneplését 2011-
ben városi rangra emeltük, a Képviselõ-tes-
tület városi pedagógiai díjat alapított. 2012-
tõl az egészségügyben, a közigazgatásban 
dolgozó, erre érdemes „közszolgák” és a 
kulturális életünk szervezésében jeleskedõ 
vagy kiemelkedõ teljesítményt nyújtó sze-
mélyek is számíthatnak városi rangú elisme-
résre.

Ezen kívül több, erkölcsi elismerést je-
lentõ oklevelet adtunk át augusztus 20-án, 
amelyekkel jeleztük, hogy a város közössé-
ge észreveszi a különleges teljesítményeket 
és hálás értük.

A város életében igen jelentõs beruházá-
sok valósultak meg 2011-ben: 

– Végre elkészült a 2003-ban már meg-
tervezett Rákóczifalva-Rákócziújfalu-Mart-
fû kerékpárút, amelynek megépítésére 
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2008-ban nyert pályázati forrást a három te-
lepülés konzorciuma.

– Pályázati forrásból felújíthattuk a Mû-
velõdési Központ több belsõ terét, amely 
születésnapi ajándék lehetett az 50 éves, ki-
váló mûvelõdési intézménynek.

– Szintén pályázati forrásból öt intézmé-
nyi épületünk tetején napcellás áramforráso-
kat helyezhettünk el, amely beruházás révén 
az Energiaklubtól Martfû „Napkorona baj-
nok település” címet nyert.

– Összegében kevésbé jelentõs, de a vá-
ros lakóinak annál nagyobb örömet jelentõ 
beruházásunk volt, hogy a Szolnoki úton és 
a fõtéren egy-egy ízléses ivó kutat helyez-
tünk el.

2011. év folyamán megkezdõdött és 
2012-ben folytatódni fog az a törvénykezési 
folyamat, amelynek eredményeként az ön-
kormányzatiság és az önkormányzatunk fel-
adatrendszere alapvetõen meg fog változni.

2012. január 1-tõl új alkotmány lépett é-
letbe.

A Parlament 2011 decemberében elfo-
gadta az új önkormányzati és az új közneve-
lési törvényt, amelyek végrehajtására még 
más törvényeket és egyéb jogszabályokat is 
meg kell alkotni.

A legnagyobb változásnak önkormány-
zatunk életében az várható, hogy a közokta-
tási feladat az önkormányzattól az államhoz 
kerül – még nem tudjuk, hogy ennek milyen 
anyagi vonzatai lesznek, illetve, hogy mi-
lyen feltételek mellett lehet „visszapályáz-
ni” a feladat-ellátást. 

Ugyanilyen nagy változás lesz az önkor-
mányzat és a közigazgatás szétválása, a köz-
igazgatásban a járási rendszer és a kormány-
ablakok rendszerének kiépítése.

Ugyancsak alapvetõ változásra lehet szá-
mítani az önkormányzatok gazdálkodásá-
ban.

Új víziközmû törvény és új hulladékgaz-
dálkodási törvény várható, amelyek szintén 
jelentõsen befolyásolják a mûködésünket.

2012 mindezek miatt a nagy önkormány-
zati átalakulás idõszaka lesz, 2013-ra gya-
korlatilag a teljes önkormányzati mûködést 
át kell alakítani az új törvényeknek megfele-
lõen.

A körültekintõ és Martfû lakosságának 
érdekeit figyelembe vevõ átalakításhoz a 
Képviselõ-testületre igen nagy, embert pró-
báló munka vár.

Mindemellett továbbra is szeretnénk 
megvalósítani a ciklusprogramban magunk 
elé tûzött célokat:

– Elsõsorban az új munkahelyek létre-
hozásában szeretnénk eredményeket elérni, 
továbbra is ennek szeretnénk alárendelni az 
anyagi lehetõségeinket.

Az ipari parkunk infrastruktúrájának kia-
lakításához pályázati forrásokra lesz szüksé-

günk. Ha itt megvalósulhatna egy logisztikai 
bázis, akkor a városban meglevõ helyisé-
gekkel együtt jelentõs iparfejlesztésre lenne 
elegendõ hely.

– Szeretnénk továbbá Martfû város lakói 
közösségi érzését tovább erõsítõ új rendez-
vényt tartani: május 1-jén tartjuk a „Martfû-
iek Napját”, amelyet halászléfõzõ feszti-
vállal kötünk egybe. Ennek helyszíne a Ki-
kötõ tér lesz (addigra a kikötõ is újból a he-
lyén lesz), ahova baráti és munkahelyi kö-
zösségeket várunk minél nagyobb számban. 

A Tisza partját és környezetét pályázati 
források igénybevételével tudnánk rendez-
ni. A vezsenyi kompig (majd a túlparton Ti-
szavárkonyig) szeretnénk az érintett telepü-
lésekkel együtt az árvízvédelmi töltésen tu-
risztikai célú kerékpárutat építeni. Ennek 
Martfû városi szakasza sétánnyá volna épít-
hetõ. A pályázatot 2012-ben szeretnénk be-
nyújtani – reméljük, hogy lesz ilyen pályá-
zati kiírás.

– Intézményeinket korszerûsíteni szeret-
nénk, akkor is, ha nem maradhatnak a fenn-
tartásunkban. 2011. december végén jött a 
hír, hogy nyert a pályázatunk, amelybõl a 
Középiskola valamint az Egészségház épü-
leteire napcellákat helyezünk, és ezzel a 
mûködési költségeiket jelentõsen csökken-
teni tudjuk. Ez a beruházás 2012. elsõ ne-
gyedévében meg fog valósulni. Ezt a két é-
pületet, a Május 1 úti óvoda épületét, vala-
mint a Mûvelõdési Központot kívülrõl is, a 
nyílászáróival együtt feltétlenül fel kell újí-
tanunk, mert mind a négy épület – elsõsor-
ban energetikai szempontból – nagyon rossz 
állapotban van.

– Az energetikában szeretnénk jelentõ-
sen továbblépni. A Képviselõ-testület 2011. 
novemberében megújuló energetikai akci-
óterv kidolgozását rendelte meg, amely ki-
terjed az egész városra, a lakosságnak és a 
vállalkozásoknak is lehetõséget kínálhat, to-
vábbá ennek alapján közvetlen uniós pályá-
zat(ok) benyújtása is lehetõvé válik.

– Benyújtás elõtt áll a Gesztenyesor - 
Május 1. út felújítására, rendezésére szóló 
pályázat, amely lehetõvé tenné az érintett te-
lepülésrész közlekedésének rendezését is.

– A Képviselõ-testület novemberi ülésén 
a Gesztenyesori ún. KRESZ-parkot Bata 
térré nevezte át és elhatározta a téren Jan 
Bata szobrának felállítását. (A szobor felál-
lításának költségeihez a Képviselõ-testület 
adományokat gyûjt.) Az ún. Bata-lakóte-
lepet védelem alá kívánja a Képviselõ-tes-
tület helyezni, mert ez a lakónegyed véde-
lemre érdemes, különleges építészeti érde-
kesség. Ezzel egyidejûleg segíteni kell a 
nem mûködõ társasházak életre keltését.

– Elhatározott beruházásunk a Rákóczi 
út felújításához való hozzájárulás. Az út a 
Közútkezelõ fenntartásában van, ezért a fel-
újításról való döntés is az õ kezében van. Mi 
a felújítási költségek felének, valamint a ter-

vezési költségek vállalásával „ösztönözzük” 
a munkák mielõbbi megkezdését.

– 2011 õszén elkészült a Kengyel - Mart-
fû kerékpárút terve és pályázata, amelyet 
Kengyel település gesztorsága mellett be-
nyújtottunk. 2012. elsõ felében döntenek a 
pályázatunkról, reméljük, hogy sikeres lesz 
és a megvalósítás is megkezdõdhet 2012-
ben.

– 2012-ben az ivóvízminõség javító 
programmal párhuzamosan meg kell kezde-
ni legalább a Gesztenyesor - Május 1 úti víz-
vezetékrendszer cseréjét.

– 2012-ben megkezdõdik az egész hulla-
dékgazdálkodási, hulladék-hasznosítási 
rendszer átalakítása, amelyben nagyon nagy 
feladatok várnak ránk. A hatalmasra növeke-
dõ szemétszállítási díjakat csak akkor tudjuk 
mérsékelni, ha a város minden háztartása be-
kapcsolódik és végzi a szelektív hulladék-
gyûjtést! Ennek fontosságát meg kell értenie 
minden városlakónak, csak így tudunk segí-
teni egymáson.

– 2012-ben szeretnénk megkezdeni a 
szociális ellátó rendszerünk fejlesztését, i-
dõsotthon, nyugdíjas ház, családsegítõ szol-
gálat, közösségi helyek létesítésével a Hilfs-
werk Alapítvánnyal való – már elhatározott 
– együttmûködés útján.

– A város lakóitól érkezõ folyamatos ké-
rések nyomán a városban rendes piacot kell 
kialakítanunk, a  zsófiai utakat rendbe kell 
szednünk, a járdák állapotát javítani kell, 
és sokan szeretnének egy kamion parkolót 
is, habár ez utóbbi nyilván meghaladja a vá-
ros lehetõségeit.

Mindezeken felül az intézményeink-
ben végezzük tovább az igen magas szín-
vonalú szolgáltató tevékenységet a város 
lakói javára, és a lehetõségeinken belül i-
gyekszünk azokat továbbfejleszteni.  E-
gészségügy, kultúra - mûvelõdés - kom-
munikáció, oktatás, szakképzés, óvoda, 
bölcsõde, városellátás.

Nagyon sok dolgunk van tehát. Kérem, 
hogy a város lakói jó szándékú javaslataik-
kal, véleményükkel segítsenek abban, hogy 
olyan programot valósítsunk meg, ami a vá-
roslakók többségének tetszik, nincs ellenére.

A programok megvalósításához, az anya-
gi források elõteremtéséhez rengeteg erõ és 
fáradozás szükséges. Kérem, hogy a város 
lakói támogassák a Képviselõ-testületet e 
fontos munkában.

Martfû város lakói alkossanak egy olyan 
közösséget, amely képes közös célokat ma-
ga elé tûzni és azokat összefogással megva-
lósítani. Ezen az úton tudunk egymásnak se-
gítséget nyújtani, amire manapság nagyon 
nagy szükség van.

Ehhez kívánok mindenkinek jó egészsé-
get, sok erõt, 2012. évre az egyéni életükben 
sok boldogságot!

2011. december 31. -  2012. január 1. 
dr. Kiss Edit polgármester

AKTUÁLIS
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Számos további jentõs kérdésben is 
döntöttek városunk önkormányzati 
képviselõi az elmúlt évi utolsó ülésükön, 
december 15-én. A képviselõ-testületi 
ülésen történtek címszavakban: • Feb-
ruártól 10%-kal emelkedik a szemétszál-
lítás díja – Januártól indulhat az otthoni 
szelektív hulladékgyûjtés. • Gyûjtõ utak-
ká minõsítés, lakóterületek zöldövezetbe 
sorolása, a Bata-lakótelep helyi védelem 
alá helyezése  – Módosította és kiegészí-
tette a képviselõ-testület a négy évre szóló 
településfejlesztési és gazdasági program-
ját, ezzel együtt a város településrendezési 
tervét. • A várható infláció mértékével 
emelkedik a víz- és csatornadíj. • Ja-
nuártól emelkedtek a gyermekélelmezés 
térítési díjai. • Az építményadó emelésérõl 
döntöttek – Jelentõs növekedés az ipari 
nagyüzemeket érinti.

A Jan Antonín Bata elõtt tisztelgõ új 
köztéri szobor felállítására már ebben az 
évben sor kerülhet. A képviselõ-testület 
vállalta, hogy a 2012. évi költségvetésben 
elkülöníti az ehhez szükséges tízmillió 
forintos nettó keretösszeget.

A szoborállítás költségeinek jelentõs 
részét azonban nem önkormányzati for-
rásból, hanem pályázat útján, a gyár- és 
városalapító leszármazottainak segítségé-
vel, valamint az itt élõk összefogásával 
szeretné biztosítani a képviselõ-testület.

Gyurcsek Ferenc, dr. Kiss Edit felkéré-
sére, elkészítette a leendõ szobor tervét, 
ezzel együtt a megvalósításához szükséges 
költségszámítást is a képviselõ-testület 
rendelkezésére bocsátotta. – Arra törek-
szem, hogy mûvészi értékû, egyben kor-
szerû köztéri szobor készüljön – hang-
súlyozta a szobrászmûvész.

Az elkészült szoborterv egészalakos, 
rajta Jan Antonín Bata a leendõ cipõgyár 
terveit bemutató makettel jelenik meg. A 
szobor alapzata kõbõl, az épületterv vörös 
gránitból készül, a gyáralapító öltönyös, 2,2 
méteres alakját pedig bronzból álmodta meg 
a tervezõ.

– Felelõsek vagyunk a múltért, köteles-
ségünk emléket állítani a város alapítójának 
– hallhattuk Rágyanszky István támogató 
szavait. Martfûhöz méltó, méreteiben is 
megfelelõ szobortervként értékelte a 
bemutatott látványtervet Gonda Istvánné. 

– Biztos lesznek olyanok, akik nem 
támogatják majd a Bata-szobor felállítását, 
de a városvezetés nem hallgathat a visszahú-
zó erõre: nagyon is helyénvaló, hogy ez a 
szobor elkészüljön - hangsúlyozta dr. Kiss 
Edit polgármester a képviselõ-testület 
ülésén.

A széles összefogással megvalósuló új 
köztéri szobor, a Bata-téren, a volt KRESZ-
park területén kap helyet, városunk új 
büszkeségeként.

A helyi rendelet módosítása alapján a 
települési szilárd hulladék egységnyi 
díjtételei a 2012. február 1-tõl 2013. 
január 31-ig tartó díjfizetési idõszakban a 
következõk (Gyûjtõ edényzet mérete , nettó 
havi díjtétel, négyszeri ürítés esetén): 80 liter 
1.200 Ft, 120 liter 1.470 Ft, 1100 liter 14.640 
Ft. (A díjtételek az ÁFA-t nem tartal-
mazzák.)

A hulladékszállítási szolgáltatást közel 
2.500 ingatlan lakói veszik igénybe Mart-
fûn. Az elszállított hulladék mennyisége 
egyéves idõszakban közel 2.000 tonna, 3%-
kal több mint az azt megelõzõ évben. Az 
elszállított hulladékot a társaság üzemelteté-
sében lévõ Tiszazugi Regionális Hulladék-
kezelõ Központban ártalmatlanítják.

Városunkban 16 szelektív gyûjtõ sziget 
mûködik, amelyekbõl egy év alatt 4.700 kg 
vegyes papír-, 2.870 kg mûanyag- illetve 
9.340 kg vegyes üveghulladékot szállítottak 
el. A hulladékkezelõ központban történik a 
szelektív anyagok válogatása, a hulladék 
elõkezelése.

A tervezett új hulladékgazdálkodási 
törvény alapján, elõreláthatólag már a jövõ 
év elejétõl bevezetésre kerül az ún. lerakási 
adó, melynek mértéke az eddigi információk 
szerint tonnánként 6.000 Ft-tól 9.000 ezer 
forintig terjedhet, ami önmagában további 
mintegy 30%-kal emelné meg az ürítési 
díjakat.

A hulladékmennyiséget, ezzel együtt a 
hulladéklerakás költségeit jelentõsen csök-
kentheti, ha a szelektíven gyûjthetõ hulla-
dékok nem a kukába kerülnek. A szolgáltató 
szelektív hulladékgyûjtésre használható 
zsákokat juttat el a háztartásokba, várhatóan 
már januártól.

A szelektív hulladékgyûjtés „zsebre 
megy”, a jövõben a hulladékszállítás 
díjtételeit alapvetõen meghatározza, hogy 
milyen gyorsan és hatékonyan tudnak átállni 
az itt élõk a hulladékkezelés e környezet-
kímélõ módjára. 

A Remondis Kft. egy, az újrahasznosítás 
lehetõségeirõl készült kisfilmmel segíti a 

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
Méltó emléket állít Martfû önkormányzata a gyár-

és városalapító Jan Antonín Batának

* * *
Módosította a képviselõ-testület a 

település szilárd hulladékkal összefüggõ 
tevékenységérõl és a szervezett közszol-
gáltatás kötelezõ igénybevételérõl szóló 
helyi rendeletét.

A hulladékgazdálkodási törvénynek 
megfelelõen, a Remondis Kft. beszámolt a 
2011. évben Martfûn végzett szolgáltatásai-
ról, és eljuttatta az önkormányzathoz a 2012. 
évre vonatkozó díjkalkulációját, díjemelési 
javaslatát.

A szolgáltató december elején, a tény-
leges költségeket alapul véve, a 80 literes 
edények esetén 6,8%-os, a 120 literes edé-
nyeknél 21,2%-os, az 1.100 literes konté-
nereknél pedig 10,03%-os emelésre tett ja-
vaslatot. Az indoklás szerint Martfûn, a 
környezõ településekhez képest, arányta-
lanul alacsony díjtételek alakultak ki, két 
évben pedig egyáltalán nem történt díje-
melés.

Az önkormányzat és a Remondis Kft. 
mostani megállapodása alapján, több év 
alatt kerül sor a tényleges költségek érvé-
nyesítésére a díjtételekben. A szolgáltató az 
elõzõ díjelõterjesztéséhez képest a képvi-
selõ-testület elé terjesztett, új díjemelési 
javaslata a három edénytípus esetén 10,09, 
10,53 és 10.03%-os növekedést jelent.

– Ezzel a díjemeléssel a tényleges szol-
gáltatás költségeit továbbra sem fedezik a 
beszedhetõ díjak. Törvény szerint, ha ez a 
helyzet azért áll elõ, mert az önkormányzat 
nem fogadja el a szolgáltató díjemelésre 
vonatkozó javaslatát, az önkormányzatnak 
kell állnia a különbséget – emlékeztetett a 
testületi ülésen dr. Kiss Edit polgármester.
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lakosság tájékoztatását, amit a képviselõ-
testületi ülésen is láthattunk, és a városi 
honlapon is elérhetõ.

* * *
Az önkormányzat tervezett, folyamatban 

lévõ, vagy benyújtás elõtt álló pályázataival 
összhangban, a képviselõ-testület mó-
dosította és kiegészítette négy évre szóló 
településfejlesztési és gazdasági program-
ját, ezzel együtt a város településrendezési 
tervét. 

2011 áprilisában fogadta el a képviselõ-
testület az önkormányzat 2011-2014 évekre 
szóló településfejlesztési koncepcióját és 
gazdasági programját. A tervek módo-
sítására és kiegészítésére azért került sor, 
mert a pályázott beruházásoknak szere-
pelniük kell a város gazdasági programjában 
– tájékoztatott dr. Kiss Edit.  

Pályázati források bevonásával korszerû-
sítené az önkormányzat a város közlekedési 
hálózatát. A módosítás része a Lenin út és 
Május 1 út gyûjtõúttá fejlesztése, felújítása 
és parkolási lehetõséggel való ellátása, 
valamint a Lenin út folytatólagos kiépítése a 
Strand utcáig.

A 442-es számú fõúttól a Május 1 útig 
terjedõ temetõi útszakasz gyûjtõúttá 
fejlesztése szintén bekerült az önkor-
mányzat ciklusprogramjába.

A város településrendezési tervének 
módosításáról is döntött a képviselõ-testület 
a decemberi ülésén. A már említett utak 
gyûjtõúttá történõ átminõsítésérõl, egyes 
lakóterületek zöldövezetbe való átsoro-
lásáról, számos ingatlan és a gesztenyefasor 
helyi védelem alá helyezésérõl, valamint 
ingatlanok helyi egyedi védelem alá 
helyezésérõl rendelkeztek a képviselõk.

Az átsorolások és a védelembe vétel a 
Simon Ferenc, Ságvári Endre, Béke, Sallai, 
Hõsök tere és a Lenin út ingatlanait érintik.

Ha elkészül az átdolgozott rendezési terv, 
végleges elfogadásra ismét a képviselõ-
testület elé kerül majd.  

* * *
– Rendet kell tenni az önkormányzati 

tulajdonú lakások és helyiségek bérlete 
terén, a szabályozásban és a végrehajtásban 
is – hangsúlyozta az önkormányzati tu-
lajdonú lakások és helyiségek bérletérõl 
szóló rendelet-tervezet tárgyalása során dr. 
Kiss Edit.

Sajnos az elmúlt években hibás gyakorlat 
alakult ki a bérleti díjak fizetésével kap-
csolatban: sokan úgy gondolták, ha a másik 
nem fizet, õk sem fognak. A személyes láto-
gatások és egyeztetések eredményeként 
mára minden érintett vállalta az elmaradt 
bérleti díjak részletekben történõ visszafi-
zetését.

Az önkormányzat tulajdonában lévõ, 
lakáscélú, valamint nem lakás céljára 
szolgáló bérleményekkel való hatékony 
gazdálkodás érdekében vált szükségessé a 

jelenleg hatályos, 2004-ben életbe lépett 
önkormányzati rendelet felülvizsgálata, 
figyelembe véve az eltelt idõszak törvényi 
változásait, a lakásgazdálkodás gyakorlati 
tapasztalatait – fogalmazott elõterjeszté-
sében a polgármester.

A lakásgazdálkodás hatékonyabbá tétele, 
a hátralékok növekedésének elkerülése 
érdekében: – szabályozták a tulajdonosi 
illetve a bérbeadói jogokat és kötelezett-
ségeket, – a bérlemények bérbeadásának 
idõtartamát legfeljebb 5 évben határozták 
meg, – a bérbeadás költségelven, az épületek 
és lakások felújítását is figyelembe véve 
történik, – az esetleges károk megtérülése 
érdekében, a bérbeadás feltételeként óvadék 
megfizetését írja elõ a helyi rendelet, – 
bekerült a bérbeadás feltételei közé, hogy a 
bérlõ a bérbeadáskor rendelkezzen olyan 
minimális jövedelemmel, mely biztosíthatja 
a bérlemény fenntartási költségeinek meg-
fizetését, – az új helyi szabályozás rendel-
kezik a bérbeadó és a bérlõ lakással 
kapcsolatos karbantartási, felújítási kötele-
zettségeirõl, és az ezek teljesítésére vonat-
kozó ellenõrzésrõl is.  

A helyiségek bérbeadása egyrészt pályá-
zati eljárással, másrészt önkormányzati, 
illetve közérdekbõl történhet, melynek fel-
tételeit ugyancsak rögzíti a megújult szabá-
lyozás. A rendelet mellékletei tartalmazzák a 
bérlakások és helyiségek felsorolását, a 
lakbérek mértékét, valamint az önkormány-
zati lakások bérletére vonatkozó kérelem-
mintát is.

– A bérleti díjak az igazságosság és a 
költségelvûség alapján kerültek megálla-
pításra. Emellett az egészségügyi és szociá-
lis bizottság folyamatosan figyelemmel 
kíséri a nehéz körülmények között élõ 
bérlõk helyzetét, hogy melyek azok a szoci-
ális ellátási formák, amelyekbe bevonhatók 
– tájékoztatott Gonda Istvánné bizottságve-
zetõ. * * *

A 2012. évi víz- és csatornadíjak 
megállapítására vonatkozó elõterjesztést is 
ezen az ülésen tárgyalta a képviselõ-testület. 
A vízdíjtételek emelésének mértékére a 
Településellátó Szervezet tett javaslatot. 

Az üzemeltetõ a várható kiadásokat a 
2011. évi szinten tervezte, mérsékelt inflá-
ciós hatással számolva. A személyi kiadá-
soknál az elõzetes információk (minimál-
bér-emelés, illetve költségvetési elképze-
lések) alapján kb. 5%-os növekedéssel, a 
készletbeszerzéseknél és az egyéb, szokásos 
igénybe vett szolgáltatások terén ugyancsak 
az idei évhez hasonló mértékû kiadással, 
plusz 5%-os növekedéssel számoltak a 
szakemberek.

2011-ben az elõzõ évhez képest kevesebb 
volt a kiszámlázott víz, illetve a termelt 
szennyvíz mennyisége, így 2012-re is 

3kisebb mennyiséggel (240.000 m  ivóvíz, 
3 230.000 m szennyvíz) kalkulál az üze-

meltetõ. 

A decemberben elfogadott rendelet 
alapján a Martfû városban szolgáltatott 
ivóvízért és a közüzemi csatornamû szolgál-
tatásaiért fizetendõ díjak 2012-ben a követ-

3kezõk: Vízdíj 265 Ft/m , csatornadíj 231 
3Ft/m  A díjak az ÁFA-t, valamint a vízter-

3helési díjat (17 Ft/m  + ÁFA) nem tartal-
mazzák.

* * *
Januártól a gyermekélelmezés térítési 

díjai is emelkedtek. A beszállítók már nem 
tudták az eddigi árakon biztosítani a nyers-
anyagokat. A Településellátó Szervezet a 
legkedvezõbb árajánlatot tevõ szállítókkal 
kötött szerzõdést, de így is átlagosan 7%-os 
nyersanyagköltség növekedéssel kellett 
kalkulálni az új térítési díjak számításakor.

A képviselõ-testület a bölcsõde, nevelési 
és oktatási intézményekben alkalmazandó 
napi intézményi térítési díjakat a következõk 
szerint állapította meg: bölcsõdei ellátás 
(reggeli, ebéd, uzsonna) 288 Ft, óvodai 
ellátás (reggeli, ebéd, uzsonna) 293 Ft, 
általános iskolai ellátás - napközi otthon 
353 Ft, - menza 247 Ft, középiskolai el-
látás - napi háromszori (reggeli, ebéd, va-
csora) 645 Ft, menza 265 Ft, lisztérzékeny 
gyermekek általános iskolai ellátása (tízó-
rai, ebéd, uzsonna) 643 Ft, menza 452 Ft, 
lisztérzékeny gyermekek óvodai ellátása 
535 Ft. Az intézményi térítési díjak az áfa-t 
nem tartalmazzák.

Jelentõsebb, 27%-os emeléssel kell szá-
molniuk a lisztérzékeny gyermekek szülei-
nek. – Ezek a gyermekek 50%-os normatív 
térítési díjkedvezményben részesülnek – 
tájékoztatott Herczegné Horváth Eszter, a 
mûvelõdési és szociális iroda vezetõje.

– Amióta az önkormányzat üzemelteti a 
konyhát, az élelmiszerek fehérje, szénhidrát, 
cukor és vitamin tartalma jelentõsen javult, a 
felhasznált nyersanyagok jó minõségûek. 
Nagy odafigyeléssel, a gyermekek kedvére 
fõznek a konyha munkatársai – hallhattuk 
Gonda Istvánné, a szociális és egészségügyi 
bizottság vezetõjének tapasztalatait.

* * *
Az építményadóról szóló helyi önkor-

mányzati rendelet módosításáról is dön-
tött a képviselõ-testület a decemberi ülésén. 
A magánszemélyek adóköteles ingatlanai 

2 2esetén évi 120 Ft/m -rõl 140 Ft/m  összegre 
emelkedik januártól az építményadó.

Martfûn az önkormányzat feladatainak 
ellátásához szükséges anyagi források közel 
egyharmadát a helyi adóbevételek biztosít-
ják. A költségvetési és az önkormányzati 
törvények változásai alapján az önkormány-
zatoknak juttatandó állami hozzájárulások 
terén jelentõs csökkentés várható. A kö-
telezõ önkormányzati feladatok ellátásával 
kapcsolatos hatáskör átrendezést követõen 
is forráshiányra lehet számítani az állami 
finanszírozás terén. A helyi adóbevéte-
leknek így még az eddigieknél is nagyobb 
jelentõsége és szükségessége lesz az 
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elkövetkezõ idõszakban – állapította meg az 
építményadóról szóló önkormányzati ren-
delet módosításával kapcsolatos elõterjesz-
tésében Balogh Edith címzetes fõjegyzõ.

Martfû Város Önkormányzata adóbevé-
teleinek túlnyomó részét a helyi iparûzési 
adó jelenti. Az elõzetes információk alapján, 
ezen a téren is jelentõs kiesés várható. Éppen 
ezért, a kevésbé elõre számítható iparûzési 
adó mellett, a tervezhetõbb költségvetési 
bevételt jelentõ, vagyoni típusú adónemekre 
igyekszik nagyobb hangsúlyt helyezni az 
önkormányzat. Martfûn az építményadó az 
egyetlen vagyoni típusú adó. 

Az elmúlt évben megszûnt a vállalkozók 
kommunális adója, így ezzel a korábbi, biz-
tos forrással sem számolhat az önkormány-
zat.

A kiesõ bevételek pótlására viszonylag 
magas építményadó-emelésre volna szük-
ség. Az építményadó mértékének meghatá-
rozásakor azonban, a település érdekeinek 
érvényesítése mellett, az adózói kör teher-
viselõ képességét is fokozottan figyelembe 
vette a képviselõ-testület.

A város négy adóövezete közül három-
ban, ahol jellemzõen a város magánszemély 
lakosainak adóköteles ingatlanai helyez-
kednek el, a képviselõ-testület az adó 2007-
es bevezetése óta nem emelte az építmény-
adó mértékét. A mostani döntéssel az 1., 2. 

2és 3. övezet esetében évi 120 Ft/m -rõl 140 
2Ft/m  összegre emelkedik a helyi épít-

ményadó.
A 4. övezetben, ahol a fejlett ipari üze-

mek találhatók (Martfû – Törökszent-
miklós összekötõ útvonal által bezárt kül-
területi ipartelepen található építmények), 
az építményadó mértéke 2012. év január 

2 21-jétõl 220 Ft/m -rõl 600 Ft/m /év 
mértékre emelkedik (az önkormányzatok 

2által 2012 évtõl bevezethetõ 1.658 Ft/m /év 
maximális adómérték alig több mint egy-
harmada).

A képviselõ-testületi ülésen, az 1., 2. és 3. 
adóövezetre vonatkozóan az eredeti elõter-
jesztésben megfogalmazott összegnél jelen-

2tõsebb, 160 Ft/m  építményadó kivetésére 
vonatkozó módosító indítványt nyújtott be a 
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bi-
zottság. A 20 Ft-os, az önkormányzat számá-
ra további négymilliós éves bevételt jelentõ 
javaslat a szavazás során nem kapta meg a 
szükséges támogatást.

Emlékeztetõül:
Martfû Város Önkormányzata Képvi-

selõ-testülete 2007-tõl vezette be az ille-
tékességi területén a lakás és a nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek után az épít-
ményadót. Az adó alapja az építmény négy-
zetméterben számított hasznos alapterülete.

A helyi rendelet szerint mentes az adó 
alól pl. az állattartásra vagy növényter-
mesztésre, illetve az ezekhez a tevékeny-
ségekhez kapcsolódó tárolásra szolgáló 
épület, a magánszemély tulajdonában lévõ 
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egy, garázs céljára szolgáló helyiség vagy 
építmény.

Az önkormányzat döntése alapján men-
tes az adó alól a lakás céljára bejegyzett és 
használt épület vagy épületrész alapterülete 
törvény szerint adóköteles részének 50%-a, 

2de legfeljebb 60 m . A mentesség ez esetben 
is egy építmény után vehetõ igénybe.

* * *
Az elmúlt évben több alkalommal is 

foglalkozott a képviselõ-testület az önkor-
mányzat által adományozható kitüntetések, 
elismerések szabályozásával. Az önkor-
mányzat által adományozható elismeré-
sek alapításáról és adományozásának 
rendjérõl december közepén elfogadott új 
rendelet célja, hogy az arra érdemes sze-
mélyek, közösségek elismerését lehetõvé 
tegye.

A helyi rendelet alapján „Martfû város 
díszpolgára”, „Martfû városért”, „Martfû 
város pedagógiai díja”, „Martfû város kul-
túrájáért”, „Martfû város közszolgálatáért”, 
„Önkormányzati elismerõ oklevél”, „Kiváló 
sportoló” díjakkal, elismerésekkel állíthat a 
képviselõ-testület követendõ példát váro-
sunk valamennyi lakója számára.

Herbály Jánosné

KÖZMEGHALLGATÁS

Martfû Város Önkormányzata 
Képviselõ-testülete 2012. január 26-

án /csütörtökön/ du.: 16:00 órai 
kezdettel, KÖZMEGHALLGATÁST 

tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Martfû Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár 

Pódiumterme, Martfû, Mártírok út 1.

Napirendi javaslat:
1. Tájékoztató az önkormányzat 2012. 

évi pénzügyi tervének tervezésérõl.
Elõterjesztõ: dr. Kiss Edit polgármester
2. A lakosság és a helyben érdekelt 

szervek közérdekû kérdései, javaslatai

dr. Kiss Edit
 polgármester

Legyen dr. Mucsi János az „Év or-
vosa”!

Dr. Mucsi János, a gödöllõi Tormay 
Károly Egészségügyi Központ Tüdõbeteg-
gondozó Intézetének fõorvosa is szerepel 
azon a 79 fõbõl álló listán, akik a közönség-
szavazatok alapján elnyerhetik a 2011. évi 
Astellas-díjat.

Az Astellas az elmúlt év októberében 5. 
alkalommal hirdette meg az „Év orvosa” 
pályázatot a nagyszerû emberi és orvosi tel-
jesítmények elismerése céljából.

Az Astellas Pharma, valamint a Magyar 
Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége 
(MOTESZ) együttmûködésében meghirde-
tett „Év orvosa” pályázatra összesen 226 
reményteli, az orvosok emberségét, helyt-
állását és állhatatos küzdelmét bemutató 
betegtörténet érkezett.

A beérkezett betegtörténeteket a zsûri 
értékelte és kijelölte a közönségszavazáson 
részt vevõ orvosok körét. A honlapon (http: 
//www.astellasazorvosokert.hu/szavazas) 
lévõ listában már csak azok a jelöltek szere-
pelnek, akiket a zsûri az értékelés során 
továbbjuttatott. A közönségszavazás 2012. 
január 25-ig zajlik. A legtöbb szavazatot 
kapó orvos az „Év orvosa” pályázat közön-
ségdíját nyeri el. A szavazás a pályázat 
weboldalán és az Astellas - Az év orvosa 
címû facebook oldalon egymással párhu-
zamosan zajlik.

A martfûi származású dr. Mucsi János 
tüdõgyógyászt két történettel jelölték bete-
gei az Astellas díjra, az „Év orvosa” pályá-
zaton.

Köszönjük olvasóinknak, hogy felhívták 
a figyelmünket a szavazási lehetõségre!

Magyar Mária 

Szavazzon Ön is!

A zsúfolásig megtelt sportcsarnokban, 18 
csapat részvételével reggel 7 órától este fél 
9-ig zajlottak az év végi teremlabdarúgó 
bajnokság mérkõzései, december 30-án.

Mint minden évben, a szilveszteri torna 
megmozgatta a város tömegsportos közös-
ségeit, a baráti társaságok és a munkahelyi 
kollektívák sportszeretõ tagjait.

Az idei Szilveszter Kupán elsõ helyezett 
lett a martfûi PFF csapata, második he-
lyezést ért el a szolnoki Mortak csapata, a 
harmadik helyen pedig a Hörpintõ martfûi 
focistái végeztek.

A torna gólkirálya Balanescu Dániel lett, 
a PFF csapatból, a legjobb kapus címet 
Pádár Arnold érdemelte ki, ugyancsak a PFF 
csapatból – tájékoztatott Szõke Ferenc, a 
szervezõ Városi Ifjúsági Szabadidõkör 
vezetõje. A szabadidõkör önzetlen munká-
jának köszönhetõen ismét rendkívül sikeres 
tömegsportrendezvénnyel zárult az elmúlt 
esztendõ városunkban.

Herbály Jánosné

A városi bajnokság õszi fordulóiból már 
csak egy játéknap van, de szünet nélkül 
kezdõdik a tavaszi sorozat. A városi terem-
labdarúgó bajnokság március 25-ig minden 
vasárnap 14:00 - 18:00 óráig várja a szurko-
lókat!

A napokban elindult el egy weboldal, 
amelyen a martfûi kispályás foci eredmé-
nyeit, meccseit és tabelláját követhetik 
nyomon az odalátogatók. Az alábbi címen 
érhetõ el a honlap: http://martfuteremfoci. 
netii.net/wordpress/ Péter Lajos

 

Szilveszter Kupa
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Manapság egyre több hír szól romló közbiztonsá-
gunkról, a növekvõ bûnözésrõl. Ez adta az apropóját az 
alábbi interjúnak, melyet a 2011-ben Tiszaföldváron a-
lakult és vagyonvédelemre szakosodott RSZT Security 
Kft. ügyvezetõjével Rákosi Kornéllal készítettünk.

– Mivel foglalkozik elsõsorban az  RSZT Security Kft.?

– Cégünket az a felismerés hívta életre, hogy az em-
berek alapvetõ igénye és joga a biztonságos élet. Ezt 
napjainkban már csak jól szervezett, komoly vagyonvé-
delmi háttérrel lehet biztosítani. A betörések növekvõ 
száma sokunkat félelemmel tölt el, féltjük családtagjain-
kat, pénzünket, vagyontárgyainkat. Társaságunk fõ pro-
filja a fegyveres vonuló szolgálatos ingatlan távfelügye-
let lett, melynek segítségével nagyban fokozható az em-
berek biztonságérzete. 

– Hogy mûködik az ingatlan távfelügyelet?

– Az ingatlan távfelügyelet nem más, mint egy épü-
let, lakás, üzlet vagy iroda riasztó rendszerének és egy 
biztonságtechnikai központnak az összekötése. Így a 
központban értesülünk róla, ha egy ingatlant feltörtek, 
vagy jogosulatlanul behatoltak oda. Ekkor a helyszínre 
indul fegyveres járõrünk, míg a diszpécserünk felveszi a 
kapcsolatot az ingatlan tulajdonosával. Amennyiben té-
ves riasztásról van szó, akkor a járõr visszatér a központ-
ba, éles riasztás esetén azonban mindent megtesz, hogy 
az elkövetõt a helyszínen visszatartsa és az ingatlant biz-

tosítsa a tulajdonos, vagy a 
Rendõrség kiérkezéséig. 
Járõr kollégánknak maxi-
mum 15 perc alatt meg kell érkeznie a helyszínre.

– Hány fõt foglalkoztatnak? Milyen képzettségûek 

õk?
– Jelen pillanatban hét fõ látja el a folyamatos 24 órás  

diszpécser és járõr szolgálatot. Ezt a létszámot szeretnénk 
a bekötések számának emelkedésével arányosan növelni. 
Az év minden napjának minden percében tudjuk biztosí-
tani az ingatlanok védelmét profi biztonsági képzettségû 
és fegyvervizsgával rendelkezõ kollégáink segítségével, 
hiszen a szolgálat ellátásán kívül nincs egyéb feladatuk.

– Milyen típusú ingatlanokat védenek? Hogy mû-

ködhet ezekbõl az átjelzés?

– Gyakorlatilag bármilyen ingatlant tudunk védeni, 
lakásokat, nyaralókat, üzlethelyiségeket, önkormányzati 
épületeket és telephelyeket is. A tulajdonossal történõ e-
gyeztetést követõen a riasztási jelet tudjuk fogadni vezeté-
kes telefon, GSM, de akár GPRS rendszerrõl is.

– A távfelügyeleten kívül milyen szolgáltatásokat 

biztosítanak még?

– Foglalkozunk kamera- és riasztórendszerek telepí-
tésével, fegyveres értékszállítással, személyi védelem-
mel, rendezvénybiztosítással és telephelyõrzéssel is. Kie-
melten fontosnak tartom a pánik riasztók üzemeltetését, 

melynek segítségével egyedül élõ idõs emberek kérhet-
nek orvosi vagy vagyonvédelmi beavatkozást. 

– Az Önök cége miben más egy hasonló profilú 

céghez képest? Miben tud többet nyújtani?

Mûködési területünkön hiánypótló szerepet töltünk 
be. Több társaság is vállal távfelügyeletet, de 24 órás vo-
nuló szolgálattal csak az RSZT Security Kft. tudja teljes-
körûen ellátni az ingatlanok védelmét. Nagy elõnyünk, 
hogy helyi cégként, helyi munkavállalókat foglalkoztatva 
közel tudunk kerülni az emberekhez, ezáltal még jobban ki 
tudjuk szolgálni az igényeket.

– Melyik településeken tudják ellátni a fentebb em-

lített szolgáltatásokat?

– Vonulással egybekötött szolgáltatási területünkön a 
Tiszazug, Cibakháza, Cserkeszõlõ, Kengyel, Kungyalu, 
Kunszentmárton, Martfû, Mesterszállás, Mezõhék, Nagy-
rév, Rákócziújfalu, Tiszaföldvár, Tiszainoka és Tiszakürt 
ingatlanjait tudjuk védeni, de vonulás nélküli távfelügye-
letet az ország bármely pontján tudunk vállalni. 

– Hol lehet Önöket megtalálni, hogy lehet rész-

letesebben érdeklõdni a szolgáltatásokról?

Személyesen megtalálnak minket Tiszaföldváron a 
Nefelejcs út 8. szám alatt, telefonon elérhetõek vagyunk 
a 70/775-1334 telefonszámon. De ellátogathatnak web 
oldalunkra is (www.rsztsecurity.hu)

Herbály Jánosné

MARTFÛI NYERTES AZ OTP BANK TÁRSASHÁZI PÁLYÁZATÁN

1,2 millió forintot nyert az OTP Bank idei 
Társasházi Pályázatán a martfûi Tyereskova 
Lakásépítõ és Fenntartó Szövetkezet. Az el-
nyert pályázati összegbõl szép és biztonsá-
gos játszótereket hozott létre a lakóközös-
ség.  

– Lakásszövetkezetünk jelentõs saját tu-
lajdonú területtel rendelkezik, amit nekünk 
kell fenntartani, üzemeltetni. Ezen a terüle-
ten két játszótér is volt, amelyek állapota az 
évek során leromlott, a régi játékok már 
használhatatlanná váltak. Az OTP Bank által 
kiírt társasházi pályázaton, az életminõség 
kategóriában, e két játszótér felújítására 
nyújtottunk be pályázatot júniusban. Au-
gusztusban kiderült, hogy sikerrel.

Gyûjtöttük az erõt és a pénzt az utófinan-
szírozású pályázathoz, a földmunkára, a par-
kosításra, az elõírásoknak megfelelõ játé-
kokra. Végül az új játékok is a helyükre ke-
rültek. A füvesítés az idõjárás miatt jövõ ta-
vaszra maradt, így akkor vehetik majd telje-
sen birtokba a megújult közösségi tereket a 
környéken élõk – foglalta össze a pályázattal 
kapcsolatos tudnivalókat Farkas Roland, a 
lakásszövetkezet elnöke. 

Molnár Árpád Szilveszter az OTP Dél-
alföldi Régiójának társasházi szakértõjeként 

segíti a pénzintézet társasházi pályázatainak 
lebonyolítását. Amellett, hogy a társasházak 
különbözõ szakmai, bankszakmai kérdések-
kel fordulhatnak hozzá, a társasházi pályá-
zatok megvalósítását is ellenõrzi. A két meg-
újult martfûi játszótéren mindent rendben 
talált.

– Ezt a pályázatot három éve írja ki ban-
kunk azon társasházaknak és lakásszövetke-
zeteknek, amelyek az OTP Banknál vezetik 
számlájukat. Három kategóriában lehet pá-
lyázni: életminõség-javítás, környezetvéde-
lem és közösségépítés. A fõdíj kategórián-
ként 1,2 millió forint. Országosan összesen 
kilenc nyertes pályázat jutott így támogatás-
hoz.

Martfû elsõ helyezést ért el az életminõ-
ség-javítás kategóriában. Leírták, hogyan 
mûködik a lakásszövetkezet, megfogalmaz-
ták a problémáikat, amin a pályázat segítsé-
gével javítani szeretnének. A pályázatok el-
bírálásánál kiemelt szempont volt, hogy sok 
családot, sok embert érjen el a fejlesztés. 
Úgy érzem, hogy olyan településre került a 
támogatás, ahol igen nagy szükség volt rá. 
Örülök, hogy sikerült megvalósítani ezt a 
beruházást – fogalmazott beszélgetésünk so-
rán Molnár Árpád Szilveszter.

– A martfûi lakásszövetkezet épületeinek 
többsége OTP lakástakarékpénztári szerzõ-
déssel is rendelkezik. A 30%-os állami tá-
mogatásnak valamint a jelentõs kamattámo-
gatásnak köszönhetõen tudtunk komplett te-
tõfelújításokat végrehajtani, ami lakásszö-
vetkezeti szinten milliós kiadásnak számít. 
A lakástakarékpénztári szerzõdésekkel még 
szorosabb lett az együttmûködésünk a pénz-
intézettel, különösen a martfûi fiókkal –  
hangsúlyozta Farkas Roland, a harminckét 
épület 723 lakását kezelõ Tyereskova La-
kásépítõ és Fenntartó Szövetkezet elnöke.

A pályázattal kapcsolatos további infor-
mációk az OTP társasházak és lakásszövet-

Herbály Jánosné

kezetek számára létrehozott www.hazfo-
rum.hu oldalán találhatóak.
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GÖRÖGORSZÁGI
NYARALÁS

TOLO
/Égei tengerpart/

2012. VIII. 24. - IX. 2-ig

Árak: 1 és 2 légterû apartmanok
46.900 - 60.900 Ft-ig

Jelentkezni lehet:
2012. III. 15-ig

Tel.:  56-450-028, 30-304-7351
Fülöpné

TÖRÖKORSZÁGI 
NYARALÁS
KUSADASI

/Égei tengerpart/

2012. VI. 22. - VII. 01-ig

Árak: 2 légterû apartmanok
49.900 - 57.900 Ft-ig

Jelentkezni lehet:
2012. III. 15-ig

Tel.:  56-450-028, 30-304-7351
Fülöpné

• Sürgõsen eladó kétszobás családi ház Martfûn, a Tulipán úton. Tel.: +36 20/424-4650
• Tiszaföldvár központjában háromszobás, összkomfortos, hagyományos kertes ház 

kedvezõ áron kiadó, eladó vagy martfûi lakásra cserélhetõ. Tel.: 70/3806-187
2• Eladó négylakásos társasházban 55 m -es földszinti, gázfûtéses (szoba, konyha, 

fürdõszoba, spajz) lakás pincerésszel, elõkerttel. Cím: Martfû, Sallai I. út 5. fsz. 4. 
Érdeklõdni lehet a 06-20-479-9087 illetve a 06-76-737-404-es számokon.

• Martfûn, újvárosban olcsó családi ház eladó, áron alul, sürgõsen. Lakótelepi csere 
érdekel. 06/20-482-7638

• Három darabból álló szekrénysor, rendkívül kedvezõ áron eladó. Érdeklõdni: 06/30-
575-3005

Üdvözöljük
újszülötteinket

December 25.
Cseuz Szabolcs Kálmán
Tímár Erzsébet - Cseuz Ferenc
Munkácsy út

December 27. 
Serfõzõ Sára 
Szegõ Nóra - Serfõzõ Ádám
Bocskay utca

December 27.
Petrovics Balázs
Csurgó Csilla - Petrovics Ferenc
Ifjúság út

2012. január 15.
Mátyás Zoltán Máté
Lung Mária - Mátyás Zoltán
Ifjúság út
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Jászkun Volán Zrt.   MARTFÛ - Autóbusz váróterem INDULÓ BUSZJÁRATOK  Az adatok a 2011. december 11.-i állapotot tartalmazzák.
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

MEGEMLÉKEZÉS
SZMELÓ PÁL

halálának 7. évfordulója alkalmából.

„A múltba visszanézve valami fáj, valakit 
keresünk, aki nincsen már,

nélküled szomorú, üres a házunk, még most 
sem hisszük el, hogy hiába várunk.“

Feleséged és családod
Martfû

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet a martfûi rokonoknak, 

ismerõsöknek és mindazoknak, akik osztoztak 
fájdalmunkban, és akik részt vettek szeretett testvérünk,

CSITÁRI ILONA
tiszaföldvári gyászszertartásán.

Külön köszönet dr. Despotov Svetozár háziorvosnak és 
asszisztensnõinek.

A gyászoló Csitári testvérek és családjaik
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Rendõrségi hírek

Cserényi Iván, a martfûi rendõrõrs pa-
rancsnokának jelentése alapján.

December 9-én Martfû belvárosában ta-
láltak egy körözött kerékpárt, amelyet lefog-
laltak, majd tulajdonosának visszaszolgál-
tattak.

December 15-én az öcsödi úton lévõ tra-
fóállomást megrongálták, a vezetékeket el-
vágták, feltehetõen lopási céllal. Rongálás 
miatt eljárás indult ismeretlen személlyel 
szemben.

December 16-án a délutáni órákban a 
Munkácsy úton egy személy agresszív ma-
gatartása miatt biztonsági intézkedésre ke-
rült sor. A személyt a Hetényi Géza Kórház 
Pszichiátriai osztályára szállították.

December 19-én egy martfûi lakos a pol-
gármesteri hivatal elõtt kerékpárját lezárta, 
majd, mire visszatért, a kerékpár mindkét 
kerekét kiszúrva találta. Az ügyben ismeret-
len személy ellen rongálás szabálysértés mi-
att indítottak eljárást.

December 29-én családi botrányhoz hív-
ták a rendõrséget. Édesanyjával szemben e-
rõszakos, agresszív magatartást tanúsított 
egy martfûi személy, feltehetõen alkoholos 
befolyásoltság miatt. Az elkövetõt a Hetényi 
Géza Kórház pszichiátriájára szállították.

December 30-án a martfûi Termál Hotel-
bõl egy martfûi lakos fizetés nélkül távozott, 
rendõri intézkedéssel viszont számláját kie-
gyenlítette. A hotel vezetõje a további rendõ-
ri eljárástól eltekintett.

Január 5-én a Lidl áruházban egy martfûi 
lakos vásárlás közben a bevásárlókocsin 
hagyta táskáját, amit közben eltulajdonítot-
tak. A lopást a bejelentõ csak a kasszánál tör-
ténõ fizetéskor vette észre. Ismeretlen sze-
mély ellen eljárás indult. 

Január 9-én a polgármesteri hivatal elsõ 
emeletén ügyintézés céljából megjelent 

martfûi lakos a folyosón elhalálozott. A kiér-
kezõ mentõsök több alkalommal próbálták a 
személyt újraéleszteni, majd a halál okaként 
szívhalált állapítottak meg. 

December és január hónapokban a rend-
õrség több alkalommal intézkedett "kuká-
zást" elkövetõ személyekkel szemben. Az 
önkormányzat, a közterületen vagy az ingat-
lanok közös használatú területein elhelye-
zett hulladékgyûjtõbõl kommunális és 
egyéb hulladék kivételét tiltó rendeletét to-
vábbra sem tartják be a környékbeli tele-
pülések kukázói, akik ellen a fenti idõszak-
ban öt alkalommal indított szabálysértési 
eljárást a rendõrség. Köztük cibakházi, 
tiszaföldvári és kengyeli lakosokat érnek 
tetten rendszeresen az intézkedõ rendõrök.

December 15-én az általános iskola elõtt 
megállni tilos közlekedési táblát figyelmen 
kívül hagyta egy kengyeli lakos, ezért vele 
szemben az intézkedõ rendõr szabálysértési 
feljelentést készített.

December 19-én egy komloskai lakos a 
Lidl parkolóban, a behajtani tilos tábla fi-
gyelembevételét mellõzve állt le, és amíg az 
üzletben vásárolt, ismeretlen gépkocsi a te-
hergépkocsijával ütközött, aminek követ-
keztében anyagi kár keletkezett. A tehergép-
kocsi vezetõjével szemben is szabálysértési 
feljelentést kezdeményeztek, valamint a 
közúti balesetrõl külön feljelentés készült.

Január 7-én egy szolnoki lakos utasával a 
martfûi körforgalomban Tiszaföldvár irá-
nyába közlekedve a 442-es fõközlekedési 
útnál kihelyezett járdaszigetet késõn észlel-
te. Megijedt, a kormányt balra rántotta, gép-
kocsija felett elvesztette uralmát, majd az ott 
lévõ közúti világító oszlopnak frontálisan 
nekiütközött. Az oszlop kitört, személyi sé-
rülés nem keletkezett. A gépkocsi kimenté-
sében az áramszolgáltató munkatársai se-
gédkeztek. A vezetõvel szemben szabálysér-
tési feljelentést kezdeményezett a rendõrség.

Magyar Mária

Tisztelt Támogatóink!
A Jóreménység Klub Egyesület tagjai 

nevében szeretném megköszönni Önöknek, 
hogy 2010. évi jövedelmükbõl a személyi 
jövedelemadó 1%-át Egyesületünk javára 
ajánlották fel. Sajnos, 2011-ben – várako-
zásunk ellenére – még nem voltunk jogo-
sultak az 1%-ra. 

Idézek az APEH  2011. október 28-i 
elutasító határozatából: 

„A bírósági végzés alapján megállapítot-
tam, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Bíróság a kérelmezõt 2008. december 12. 
napján kelt 2009. január 1. napján jogerõre 
emelkedett Kny.60.122/2008/4. számú 
végzésével vette nyilvántartásba.

Az Szf. tv. 4. § (1) bekezdés aa), illetve 
ab) pontja alkalmazásában kedvezmé-
nyezett azon alapítvány, társadalmi szerve-
zet lehet, amelyet a bíróság a magánsze-
mély rendelkezõ nyilatkozata évének elsõ 
napja elõtt legalább két évvel, 2009. január 
2. napja elõtt nyilvántartásba vett.”

Mivel Egyesületünk bejegyzésének joge-
rõre emelkedése 2009. január l. és nem elõtte 
akár 1 nappal valósult meg, így kérelmünket 
az 1% iránt az adóhatóság elutasította.

Az elmúlt napokban többen is felhívták a 
figyelmemet, hogy az APEH két levélben is 
értesítette õket, hogy az 1%-ról rendelkezõ 
nyilatkozatukat a civil szervezet javára 
érvénytelennek minõsíti, mert a kedvezmé-
nyezett civil szervezet nem felelt meg a tör-
vényi feltételeknek.

Sajnos, a fentiek miatt valóban elestünk 
az Önök által felajánlott összegektõl, 
amelyet teljes egészében méhnyakrák szû-
résre szerettünk volna fordítani. Elnézésüket 
kérjük a kellemetlenségért, de mi úgy 
számoltunk, hogy a bírósági bejegyzéstõl 
eltelt a két év. (A törvény pontos szövege 
szerint azonban egy nap hiányzott ehhez. 
Számításaink szerint egyébként is a 
december 12-tõl 15 nap, december 27-e lett 
volna az igazságos jogerõre emelkedés, de 
ezt nincs módunkban vitatni.)

Céljaink megvalósításához nagyon hiá-
nyoznak ezek az adományok, azonban 
2011-ben is nagyon sok feladatot megvaló-
sítottunk. Részt vettünk a város közéletében, 
rendszeresen ott voltunk kulturális progra-
mokon, társadalmi munkákon, mint virágül-
tetés, faültetés, stb. Rendeztünk több városi 
szintû orvosi elõadást. Augusztusban dr. 
Kecskeméti Lajos kardiológus, november-
ben pedig dr. Gálicz Gabriella szülész, 
nõgyógyász, klinikai onkológus fõorvos 
tartott nagyon színvonalas, érdekes elõadást, 
amelyeken a város több civil szervezetének 
képviselõi is részt vettek.

Martfû város önkormányzatának 300 
ezer Ft-os támogatásával a lakosság számára 
szeptember - október hónapban térítésmen-
tes méhnyakrák szûrést szerveztünk.

Rendszeresen szervezünk kedvezményes 
térítésû ultrahang szûrést az itt élõk nagy 
örömére, mert nem kell Szolnokra utazniuk, 
és hónapokat várni a vizsgálatra.

A 2011-es év nagyon fontos eseménye 
volt számunkra a nõk egészségének vé-
delme érdekében kifejtett kampányunk, az 
október 7-én megrendezett mellrák elleni 
sétánk.

Bizakodva tervezzük a 2012-es év prog-
ramjait. Lelkesen pályázunk, keressük a 
támogatási lehetõségeket, hogy minél több 
ember számára lehetõvé tegyük városunk-
ban a térítésmentes rákszûrést. Hirdetjük, 
hogy a daganatos betegségbõl meg lehet 

gyógyulni, ezért fontosak a szûrõvizsgá-
latok! 

Jól összeszokott, baráti közösségünkbe 
szívesen fogadunk új tagokat, akik fel tudják 
vállalni, hogy együtt küzdjünk a betegségek 
megelõzéséért, segítsük, bátorítsuk a daga-
natos betegeket és családtagjaikat.

Kérjük, a 2011-es évi adóbevallásuk 
során támogassák a Jóreménység Klub 
Egyesületet. Most már megfelelünk az 
adományok fogadására a törvényi felté-
teleknek. A befolyt pénzt pedig min-
denképpen Önökre, az Önök egészségé-
nek megõrzésére fordítjuk!

Adószámunk: 18842463-1-16
Mindannyiuknak sikeres, boldog új évet 

és jó egészségek kívánok!
Máté Gizella,

az egyesület elnöke

Adó 1% - Most már megfelelünk az adományok fogadására
a törvényi feltételeknek
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December 20-án, a Szent István téren a 
város karácsonyi rendezvényén ünnepelték 
együtt a városlakók a szeretet ünnepét. A 
Szent István tér karácsonyi díszbe öltözve 
várta mindazokat, akik örömmel osztoztak 
az együttlétben.

A karácsonyi közös ünnepségen kö-
szöntõt mondott dr. Kiss Edit polgármester, 
Kupai-Szabó Tímea lelkipásztor és Tamási 
József atya.

A református hittanos gyerekek elõadásá-
ban betlehemes játékot láthattak a tér ven-
dégei.

Közös ének és gyertyagyújtás varázsolta 
meghittebbé az ünnep együtt töltött óráit a 
Szent István tér karácsonyi fényeiben.

A Városszépítõ Egyesület, Szilágyi Imre 
vállalkozó és munkatársai, a Deszán Kft. - 
Szántóné Herczeg Klára, valamint Szabó 
Tamás martfûi lakos (a képviselõ-testület 
támogatásával) teával, babgulyással látták 
vendégül a város lakóit. A szeretetven-
dégséghez nyújtott segítségükért köszönet 
illeti Rágyanszky István önkormányzati 
képviselõt és Szécsényi Zoltán pedagógust 
is. 

Az általános iskolai pedagógusok sült 
almával, a Kossuth Nyugdíjasklub tagjai 
süteménnyel, a középiskola pedagógusai 
sült tökkel, az óvoda pedagógusai pedig 
mézeskaláccsal kedveskedtek a martfûiek-
nek.

A városi karácsonyi rendezvényen, 
rendezvényért végzett munkájukért elisme-
rés illeti a mûvelõdési központ, valamint a 
TESZ munkatársait. 

Az ünnepi köszöntõk és megemléke-
zések fényét emelõ, hármas osztatú, 
betlehemes paraván Frits Niessen és Antal 
László önkormányzati képviselõ keze 
munkáját dicséri. A látványos karácsonyi 
díszlet készítését Frits Niessen, Mieke 
Niessen-Verster, Tóth Zoltán vállalkozó és 
az El Gringó támogatta.

A Szent István teret díszítõ csodálatos 
fenyõfát Frankó Mária ajánlotta fel, vala-
mennyi városlakó örömére.

Magyar Mária

Mindenki karácsonya - Közös ünnep a város karácsonyfájánál
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Szívdobogós januári emlékezések…

„A hit a szélhez hasonlóan csilingelésre 
készteti a szélcsendben hallgató csengety-
tyût. A hit megszólaltatja lelked hangjait, és 
az öröm felé röpíti.”

Mindannyiunk lelke megszólalt, csilin-
gelt az általános iskola Ezüst csengettyûk c. 
mesejátéka láttán. A sokszereplõs darab két 
világot mutat be:

. A família tagjait és a Ke-
resztúri Istvánt ért változások arra kénysze-
rítik õket, hogy szembenézzenek saját éle-
tükkel, és újrafogalmazzák barátaikhoz és 
családtagjaikhoz fûzõdõ viszonyukat.

A színmû sok humorral és nagy empátiá-
val beszél az egymásra találás, együttélés 
nehézségeirõl, szépségeirõl és arról, hogy 
olykor a különválás is lehet üdvözítõ.

 egyik a hat gyermekes Si-
mon család életébe nyújt betekintést, másik 
pedig egy nagyravágyó üzletember minden-
napjait eleveníti fel

Az elõadás mondanivalója értelemszerû, 
és a cím is mutatja, mirõl van itt szó! Látvá-
nyos, érzelmes, humorral átszõtt játékot lát-
hattunk, mely korhatár nélkül mindenki 
gyönyörûségére szolgált. A nézõk nagyszerû 
élményekkel távozhattak, így reméljük, 
hogy az iskolai „évzáró” e rendhagyó módja 
folytatódhat a jövõben is! Azért jó volt meg-
tapasztalni, hogy 2011-ben a Föld nevû 
bolygón létezhet ilyen!

Az elõadás bevételét a „Tehetséges Tanu-
lókért” Alapítvány céljainak megvalósítá-
sára fordítjuk. Az alapítvány kuratóriuma és 
az iskola vezetése arra törekszik, hogy min-
den tehetséges gyermek részesüljön a me-
sejáték bevételébõl. A gyerekek utaztatását, 
versenyek nevezési díjait, szavaló- és ének-
versenyek jutalmazását, kirándulásokat és 
táborokat támogat az alapítvány, igyekezve 
ezzel is csökkenteni a szülõk kiadásait.

Köszönetet mondunk a kollégáknak, a 
szülõknek, a támogatói jegyek megvásárlói-
nak és minden kedves segítõnknek, hogy a 
mesejáték sikeréhez hozzájárultak:

Szilágyi Imre és Szilágyiné Árvai Éva, 
Kertes ABC, Játékvár Óvoda és Bölcsõde, 
Szülõi Munkaközösség, Fodor István, Ko-
vácsné Szántó Mária, Kovács Zsolt egyéni 
vállalkozó, Zöld Novum Kft., Goods Mar-
ket, Bánóczi Tamás és felesége, Melis Pék-
ség, Sági István Országgyûlési Képviselõ, 
Jakab Józsefné, Kissné Honti Helga, Dávid-
né Kecse Tímea, Szilver Táncmûvészeti 
Nonprofit Kft., Csík Zoltánné, Borbély Ist-
ván - CompNet Informatikai és Kereskedel-
mi Kft., Martfû Város Polgármesteri Hivata-
la, Herbály János, Sike Zsolt, Botka Tibor, 
József Attila Általános Iskola, Mészárosné 
Nagy Katalin, Deszán Kft., Martfû Város 
Önkormányzatának Képviselõ-testülete, Ti-
sza Takarékszövetkezet, Oros Róza, Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár, Szekeres 
Mónika Gizella önkormányzati képviselõ

Szívesen segítettek a nehéz 
helyzetben élõknek

Karácsony közeledtével, az ünnepi ren-
dezvények között természetesen az idén sem 
maradhatott el a karácsonyi jótékonysági vá-
sár. A szervezõk kérése a segítségnyújtásra, 
az adományok gyûjtése, most is megmozdí-
totta a város civilszervezeteit, magánszemé-
lyeit.

A mára hagyománnyá vált karácsonyi vá-
sárt kezdeményezõ Kárpát-medencei Ma-
gyarság Mûvelõdési Kör Egyesület gesztor-
sága mellett, helyi civilszervezetek, a Csa-
ládsegítõ Szolgálat, a Martfû Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár, a Képviselõ-
testület Oktatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- 
és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága fogott 
össze, dolgozott együtt, a jótékonyság je-
gyében. 

– A martfûiek nagyon jó emberek, szíve-
sen segítenek a rászorulóknak – fogalmazott 
dr. Kiss Edit, a vásár jelentõségét hangsú-
lyozva. – A segítségre sajnos egyre nagyobb 

szükség van városunkban is, ezért a jóté-
konykodás eredménye, az összegyûlt pénz 
rászoruló családok, beteg emberek között 
kerül szétosztásra. 

A szervezõk felhívására összegyûlt ado-
mányokat december 17-én, a mûvelõdési 
központ pódiumtermében kínálták a vásár-
lóknak a jótékonysági vásárban résztvevõ 
szervezetek. Olcsó élelmiszerek, ruhanemû, 

ajándéknak való dísztárgyak, használati tár-
gyak és játékok kerültek kiárusításra.

A jótékonysági gyûjtés a legrászorultab-
bak Karácsonyát igyekezett könnyebbé ten-
ni. A vásár bevételébõl összegyûlt pénzt a 
szervezõk, a Családsegítõ Szolgálat közre-
mûködésével, még az ünnep elõtt eljuttatták 
a nehéz helyzetben élõknek.

Magyar Mária
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Elismerések, díjak, oklevelek Martfû legsikeresebb 
ifjúsági sportolóinak

Martfû Város Önkormányzata ünnepi 
rendezvényen köszöntötte a 2011. évi me-
gyei, országos bajnokságon, diákolimpián 
és nemzetközi versenyeken kiemelkedõen 
teljesítõ ifjúsági korosztályos sportolókat.

A december 12-én megrendezett év végi 
ünnepségen edzõik, felkészítõik körében 48 
sportoló vett át elismerõ oklevelet, díjat az i-
dei évben elért sportteljesítményéért. 

 – Ez a nap a sportolóink napja, melyen e-
gyütt örülünk kimagasló teljesítményt elért 
fiataljaink sikereinek – hangsúlyozta dr. Kiss 
Edit köszöntõjében. – 2011 csodálatos év 
volt, nagyon sok komoly sporteredmény 
született városunkban. Köszönjük azoknak, 
akik ebben részt vettek és teljesítményükkel 
városunk hírnevét öregbítették. A sport sok 
jó tulajdonságra, következetes magatartásra 
és sportszerûségre nevel. Becsüljük meg a-
mit elértek fiataljaink! Polgármesterként 
büszke vagyok valamennyi sikeres sportoló-
ra és az õ eredményeikre, amelyek összeha-
sonlíthatatlanul jobbak, mint a más hasonló 
településeken élõ fiataloké.

A hagyományokat bõvítve az idei díját-
adón az önkormányzat azon sportolók ered-
ményeit is elismerte, akik csapatban járultak 
hozzá sportáguk sikereihez.

Az ifjúsági korosztály sportolóit köszön-
tötte, eredményeiket ismertette Tarjányiné 
Tasnádi Edit, a Mûvelõdési, Oktatási, Sport, 
Civil- és Egyházi Kapcsolatok bizottság ve-
zetõje, a díjakat dr. Kiss Edit polgármester-
tõl vehették át a fiatalok.

Magyar Mária

2011. évi kiemelkedõ sporteredményei-
kért önkormányzati elismerést vehettek át:

Sakk: Arlett Vanda 6.a - Diákolimpia 
Megyei Döntõ, egyéni 1-2., csapatban (fiúk 
között) 4., Diákolimpia Országos Döntõ, e-
gyéni 22. hely; Pál Ágnes 4.c - Diákolimpia 
Megyei Döntõ, egyéni 2., csapatban 1., Di-
ákolimpia Országos Döntõ csapatban 20., 
táblarangsorban 10. hely; Pfeffer Csenge 
4.c - Diákolimpia Megyei Döntõ, egyéni 5., 
csapatban 1., Diákolimpia Országos Döntõ 
csapatban 20., táblarangsorban 11. hely; La-
katos Liza 4.b - Diákolimpia Megyei Dön-
tõ, egyéni 2., csapatban 1. hely; Kóta Dori-
na 6.a - Diákolimpia Országos Döntõ, csa-
patban 20., Papp Bertalan Országos Verseny 
4. hely. Felkészítõ edzõ: Szilágyi Dezsõ.

Labdarúgás: Hervay Csaba 6.c bármi-
lyen szinten is versenyez, minden szakem-
ber felfigyel játékára. Számos „Torna leg-
jobb játékosa” és „Gólkirály ” címet nyert el 
2011-ben is. Csapata legfiatalabbjaként 
„csapatkapitány”. Edzõje, Hovodzák Fe-
renc szerint rendkívül ígéretes pályafutás 
elõtt áll.

Kyokushin karate - Victory Martfûi 
Kyokushin Karate Klub: Jelenfi Róbert - 
Magyar junior válogatott kerettag. Április-
ban, a Litvániában megrendezett Európa-
bajnokságon képviselte hazáját. Tavasszal, 
Diákolimpia elõdöntõn 3. helyezést ért el.; 
Iglódi Gergõ 6.b -  Gergõ nyáron sikeresen 
levizsgázott sárga övre. Õsszel Dunaszerda-
helyen, Európa Kupán ezüstérmes lett. Tar-
jánban a Speed Kupán szintén a dobogó má-
sodik fokára állhatott fel.; Budai Attila Bo-
tond 8.b - Attila nagyon szép eredményeket 
ért el 2011-ben: Diákolimpia elõdöntõ 2. 
hely, Speed Kupa aranyérem, Európa Kupa - 

Szlovákia 2. hely, Utánpótlás Magyar Baj-
nokság ezüstérem.; Tigyi Bence 6.c - Bence 
Diákolimpia elõdöntõn 3. helyezést ért el.; 
Hoffman János 6.a - Diákolimpia elõdöntõ 
5. helyezés, Oyama kupa - Szlovákia 3., Pol-
gármester kupa 3. hely.; Csillag Bence 5.b - 
Oyama kupa - Szlovákia 3. hely, Utánpótlás 
Magyar Bajnokság 3. hely.; Csillag Péter 
5.b - Oyama kupa - Szlovákia 1. hely, Speed 
Kupa 2. hely.; Jelenfi Gitta 4.c - Oyama Ku-
pa - Szlovákia 3. hely.; Fodor Gergõ 4.b - 
Oyama kupa 3. hely. Edzõjük: Búzás Gá-
bor.

Kenu: Borbély Bence 2011-es, kiemel-
kedõ eredményei: Ifjúsági Országos Baj-
nokság Kenu-2 200 m 2. hely, Ifjúsági Or-
szágos Bajnokság Kenu-1 500 m 4. hely, O-
limpiai Reménységek Versenye - Lengyel-
ország Kenu-2 200 m 2. hely. Eredményei a-
lapján ifjúsági válogatott. Edzõje: Tóth-Ur-
bán Tamás.

Íjászat: Kovács Kinga Rebeka 4.b - Pe-
likán Kupa, mini lány kategória 3. hely.; II. 
Jász Íjásztalálkozó és Viadal, gyerek lány 
kategória, 1. hely, Jászsági Íjásztalálkozó és 
Viadal, gyerek lány kategória, 1. hely, Békés 
Kupa 3D íjászverseny, gyerek lány kategó-
ria 3. hely. Edzõ: Katona Zsolt.

Versenytánc: Sági István Balázs - For-
gó Éva Patrícia - Mindketten a Szilver TSE 
versenyzõi. 2011 májusa óta táncolnak 
együtt. Eredményeik: Dabas Kupa, junior II. 
C, standard 2. és latin 3. helyezés, Szlovákia 
- Besztercebánya junior II. C standard 1., 
latin 1. hely, felnõtt C standard 1., latin 2. 
hely, Országos Diákolimpia junior II. C 
standard 3. hely. Edzõik: Szepesi Judit, 
Szepesi József, Lehóczki György.

Hegyes Bertalan - Kis Violetta összesen 
31 versenyen vettek részt itthon és külföl-
dön. Pályafutásuk szempontjából kiváló é-
vet zártak. Eredményeik: magyar bajnok-
ság, standard, latin, tíztánc 1. hely, Latin Eu-
rópa-bajnokság - Spanyolország 29., Latin 
Világbajnokság - Csehország 24., Tíztánc 
Világbajnokság - Kisinyov 14., Kisinyov 
felnõtt latin 25., korosztályukban 14., Fel-
nõtt Tíztánc Ranglista 1., Zánkai Diákolim-
pia 1., WDSF ifjúsági tíztánc Európa-baj-
nokság 6. hely. Ez utóbbi eredménnyel, az-
zal, hogy a döntõben táncolhattak, sporttör-
téneti sikert értek el a Szilver TSE kiválósá-
gai. Ebben a korosztályban magyar tánco-
soknak ez még sohasem sikerült. Edzõik: 
Németh Anikó, László Csaba, Tóth Orsolya, 
Stefano Vidoni, dr. Fritz Péter.

Nõi kézilabda: A Megyei I. oszt. Nõi ké-
zilabda bajnokság õszi fordulóján, a martfûi 
csapat 220 dobott góllal a tabella elsõ helyén 
áll. Az önkormányzati elismerést olyan u-
tánpótlás korú játékosok vehették át, akik a 
felnõtt bajnokságban, góljaikkal hozzájárul-
tak a martfûi csapat sikereihez. Tasi Ramó-
na Alexandra, Kiszel Kitti, Szabó Andrea 
korukat meghazudtoló ügyességgel, elszánt-
ságukkal, bizony nem egyszer megnehezí-
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tették a felnõtt csapatok dolgát. Edzõjük: 
Budai Ilona.

Martfû Úszó és Triatlon Klub. Edzõk: 
Balogh József és Botka Tibor. Eredmények: 
Pápai Balázs - NSI Országos Triatlon Után-
pótlás olimpia, csapatban 2., NSI Duatlon 
Utánpótlás Olimpia, csapatban 3., Megyei 
Duatlon Diákolimpia  2., csapatban 1., Me-
gyei Aquatlon verseny 1., NSI Megyei Triat-
lon Utánpótlás Olimpia 1. hely. Erdélyi Dá-
niel - NSI Országos Triatlon Utánpótlás o-
limpia, csapatban 2., NSI Duatlon Utánpót-
lás Olimpia, csapatban 3., Megyei Duatlon 
Diákolimpia 1., csapatban 1., Megyei Aqu-
atlon verseny 1. hely, NSI Megyei Triatlon 
Utánpótlás Olimpia 1. hely. Szabó Péter - 
NSI Duatlon Utánpótlás Olimpia, csapatban 
3., több megyei úszóbajnokságon ért el do-
bogós helyezést. Németh Sándor - NSI Or-
szágos Triatlon Utánpótlás Olimpia, csapat-
ban 2. hely. Bagi Mercédesz - NSI Duatlon 
OB, csapatban: 2., Megyei Duatlon Diáko-
limpia, csapatban 1. hely. Kiss Anna - Or-
szágos Triatlon Utánpótlás olimpia, csapat-
ban 1., NSI Duatlon OB: csapatban: 2., NSI 
Aquatlon OB, csapatban 2., NSI Duatlon U-
tánpótlás Olimpia, csapatban: 3. hely. Me-

gyei úszóbajnokságokon hát, mell, gyors ú-
szásban rendszeresen 1. helyezést ért el, ösz-
szesítésben megyei bajnok címet szerzett. 
Fülöp Fanni - Aquatlon OB 3., NSI Megyei 
Triatlon Utánpótlás Olimpia 1., NSI Orszá-
gos Triatlon Utánpótlás olimpia, csapatban 
1., Megyei Duatlon Diákolimpia 1., NSI Du-
atlon OB, csapatban 2., NSI Aquatlon OB, 
csapatban 2., NSI Duatlon Utánpótlás Olim-
pia, csapatban 3., Triatlon ranglista verseny 
2., Országos Aquatlon verseny 2. hely. Bács-
megi Vivien - NSI Megyei Triatlon Után-
pótlás Olimpia: 3., csapatban 1., NSI Orszá-
gos Triatlon Utánpótlás Olimpia, csapatban 
1., Megyei duatlon diákolimpia 3., csapat-
ban 1., NSI Duatlon OB, csapatban 2., NSI 
Duatlon Utánpótlás Olimpia, csapatban 3., 
NSI Aquatlon OB, csapatban 2. hely. Hor-
nyák Döme - Triatlon Váltó OB 2., Aquat-
lon OB 4., NSI Megyei Triatlon Utánpótlás 
Olimpia 2., NSI Országos Triatlon Utánpót-
lás olimpia, csapatban 1., Megyei Duatlon 
Diákolimpia 2., NSI Duatlon OB, csapatban 
1., NSI Aquatlon OB, 3. csapatban 1., NSI 
Duatlon Utánpótlás Olimpia, csapatban 3. 
hely. Németh Csaba - Triatlon Váltó OB 1., 
Aquatlon OB 8., Triatlon OB 11., NSI Me-

gyei Triatlon Utánpótlás olimpia 1., NSI Or-
szágos Triatlon Utánpótlás olimpia 1., csa-
patban 1., Megyei Duatlon Diákolimpia 1., 
Duatlon OB 1. hely. Kovács Levente - Tri-
atlon Váltó OB, csapatban 2., NSI Országos 
Triatlon Utánpótlás olimpia, csapatban 1., 
NSI Duatlon OB, csapatban 1., NSI Aquat-
lon OB, csapatban 1., NSI Duatlon Utánpót-
lás Olimpia, csapatban 3. hely. Bakó László 
- Triatlon Váltó OB 2., NSI Duatlon 
Utánpótlás Olimpia, csapatban 3. hely. 
Botka Anikó - NSI Megyei Triatlon Után-
pótlás Olimpia 1., NSI Országos Triatlon U-
tánpótlás olimpia, csapatban 3., Megyei Du-
atlon Diákolimpia 1., Megyei Aquatlon ver-
seny, 1., Országos Aquatlon verseny, 3., NSI 
Aquatlon OB, csapatban 2. hely. Kovács Vi-
vien - Triatlon Váltó OB, csapatban 2., NSI 
Megyei Triatlon Utánpótlás Olimpia 2., NSI 
Országos Triatlon Utánpótlás olimpia, csa-
patban 3., Megyei Duatlon Diákolimpia 2., 
NSI Aquatlon OB, csapatban 2. hely. Makai 
Renáta - NSI Megyei Triatlon Utánpótlás 
Olimpia, csapatban 1., NSI Országos Triat-
lon Utánpótlás olimpia, csapatban 3. hely. 
Bácsmegi Boglárka - Triatlon Váltó OB, 
csapatban 2., NSI Megyei Triatlon Utánpót-
lás Olimpia, 2., Megyei Duatlon Diákolim-

pia 2., Megyei Aquatlon verseny 1., Mezei 
Futás Megyei Diákolimpia 1. hely Balogh 
Zsuzsanna - Triatlon Váltó OB, csapatban 
2., NSI Megyei Triatlon Utánpótlás Olimpia 
1., NSI Országos Triatlon Utánpótlás olim-
pia 3., Megyei Duatlon Diákolimpia 1., Me-
gyei Aquatlon verseny 2. hely. A megyei ú-
szóbajnokságokon hát- és mellúszásban 
rendszeresen 1. helyezést ért el, összesítés-
ben megyei bajnok címet szerzett. Fülöp Á-

dám - Korosztályában magyar bajnoki cí-
met szerzett, ranglista elsõ. Gyermek 
korosztályban az év triatlonosának válasz-
tották. Tagja a Héraklész válogatottnak. E-
redményei: Triatlon Váltó OB csapatban 1., 
Országos Triatlon Ranglista verseny 1., 
Aquatlon OB 1., Triatlon OB 1., Mezei Fu-
tás OB 3., Duatlon OB 3., Országos Triatlon 
Ranglista verseny 2., NSI Országos Triatlon 
Utánpótlás olimpia 1., NSI Duatlon OB  2., 
csapatban 1., NSI Duatlon Utánpótlás Olim-
pia 1., Országos Triatlon Ranglista verseny 
2., Országos Triatlon Ranglista verseny 1., 
Triatlon Gála 1. hely. Kovács Péter - Ered-
ményeinek köszönhetõen tagja a Héraklész 
válogatottnak. Eredményei: Triatlon Váltó 
OB, csapatban 1., Triatlon OB 3., NSI Or-
szágos Triatlon Utánpótlás olimpia 2., csa-
patban 1., NSI Duatlon OB csapatban 1., 
Triatlon Ranglista verseny 2., Triatlon Gála 
3. hely. Csató Gergely - NSI Országos Triat-
lon Utánpótlás olimpia, csapatban 1., NSI 
Duatlon OB, csapatban 1. hely. Bérczi 
Blanka - Triatlon OB, csapatban 3., NSI 
Megyei Triatlon Utánpótlás Olimpia 1., Me-
gyei Duatlon Diákolimpia 2., NSI Duatlon 
Utánpótlás Olimpia, csapatban 2., Duatlon 
OB, csapatban 3., Mezei Futás Megyei Di-
ákolimpia 1., Megyei Aquatlon verseny 1. 
hely. Balogh Bettina - Triatlon OB, csapat-
ban 3., NSI Duatlon Utánpótlás Olimpia, 
csapatban 2., Duatlon OB, csapatban 3. hely. 
Lefor Mercédesz - Triatlon OB, csapatban 
3., NSI Duatlon Utánpótlás Olimpia, csapat-
ban 2., Duatlon OB, csapatban 3., NSI Me-
gyei Triatlon Utánpótlás Olimpia, 2., Me-
gyei Duatlon Diákolimpia 3. hely. Despotov 
Dániel - Duatlon OB 6., Megyei Duatlon 
Diákolimpia 1., NSI Duatlon OB 5., Mezei 
Futás Megyei Diákolimpia 1. hely. Balogh 

Máté - A Tiszaújvárosi TVK-Mali Triatlon 
Klub tagja. Triatlon korosztályos válogatott. 
Az idei világ és Európa-bajnokságon is tagja 
volt a magyar junior válogatottnak. Eredmé-
nyei: Duatlon OB 2., csapatban 1., Triatlon 
OB 1., Triatlon Csapat OB 2., Triatlon Rang-
lista verseny 2., Bécs Triatlon Junior Európa 
Kupa 5., Spanyolország - Triatlon Európa-
bajnokság 23., Kína - Triatlon Világbajnok-
ság 47. hely.                     Herbály Jánosné
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A képzõmûvészet sokoldalú szépségét 
tárja a látogatók elé a január 17-én megnyílt  
gyûjteményes kiállításon a Stonawski 
mûvészházaspár. Önkifejezési vágyukról, 
gondolataik formába öntésérõl és képi 
megjelenítésérõl fafaragások, kerámiák, 
portrék és festmények kínálnak gazdag 
mûvészi élményt a mûvelõdési központban.

Stonawskiné Szûcs Klára és Stonawski 
József meghatározó egyéniségei városunk 
kulturális és képzõmûvészeti életének. 
Munkáikkal számos gyûjteményes kiállítá-
son vettek részt az elmúlt években nem csak 
Martfûn, hanem szerte az országban is.

Az év eleji tárlatmegnyitón Asztalos 
Árpádné köszöntötte a város méltán elismert 
alkotópárját és a vendégeket. Stonawskiné 
Klári kerámiáiról, festményeirõl és grafi-
káiról híres, a férje József pedig gyönyörû 
fafaragásairól és verseirõl. – Alkotásaikra és 
komplex mûvészetüket elismerõ díjaikra mi 
martfûiek is nagyon büszkék vagyunk – 
hangsúlyozta a mûvelõdési központ igaz-
gatónõje. Örömmel köszönte meg a martfûi 
mûvészetkedvelõk nevében is a Stonawski 
Józseftõl ajándékba kapott csodálatos fafa-
ragást, mely a mûvelõdési központ auláját 
ékesíti.

A kiállított munkákat, hozzáértõ mûvészi 
látásmóddal, a kiállítást ünnepélyesen 
megnyitó Munkácsy-díjas szobrászmûvész, 
Gyurcsek Ferenc értékelte, kiemelve a kép-

zõmûvészek fejlõdõ kifejezésmódját, 
tehetségét, az alkotások mûvészeti értékét. – 
Igyekszem saját gondolataimon keresztül 
közelebb vinni a nézõket az itt kiállított 
mûvekhez – mondta a szobrászmûvész. 

Az év elsõ kiállítása martfûi alkotók munkáiból 
A kiállítás megnyitón Stonawski József 

verseibõl is elhangzott néhány, melyeket 
Bagdán Evelin elõadásában, Kengyel Éva 
összeállításában hallhatott a közönség.

A festmények, portrék, kerámiák és a fa-
faragások február 6-ig várják a látogatókat a 
Martfû Városi Mûvelõdési Központ aulá-
jában és emeleti galériáján.

Magyar Mária

Zeneiskolások karácsonyi hangversenye – 20 éves az 
Ádám Jenõ Zeneiskola és Szakiskola 

Karácsonyi hangversenyen mutatták be a 
martfûi magán zeneiskola növendékei az év 
során elsajátított hangszeres tudásukat de-
cember 18-án.

Közös énekkari mû, hangszeres bemuta-
tók sora töltötte meg a mûvelõdési központ 
ünnepi díszbe öltözött pódiumtermét, ahol a 
közönség soraiban szülõk, hozzátartozók él-
vezhették a hangversenyt.

Ahogyan hosszú évek óta, úgy az elmúlt 
esztendõ során is számos alkalommal színe-
sítették fellépéseikkel a különbözõ városi 
rendezvényeket, kiállításokat, programokat 
a zeneiskola növendékei. A Martfûi Refor-
mátus Templomban megrendezett, hagyo-
mányos pünkösdi koncert kiemelkedõ zenei 
esemény a mûvészeti iskola tanulói szá-
mára.

Az iskola a Szolnoki Ádám Jenõ Zeneis-
kola és Szakiskola alapfokú Mûvészetokta-
tási Intézmény tagintézményeként immáron 
20 éve segíti az idejáró martfûi gyerekek 
hangszeres képzését, magas színvonalon, ki-
váló tanárokkal. 2011-ben, fennállásának 
20. évfordulója alkalmából Szolnokon, 
nagyszabású jubileumi hangversenyen lép-
tek fel a kihelyezett tagiskolák növendékei, 
többek között a martfûi iskola tanulói is.

Az év utolsó, egyben legkedvesebb 
ünnepén, a karácsonyi hangversenyen az 
iskola valamennyi növendéke, összesen 50 
martfûi gyermek adhatott számot zenei 
fejlõdésérõl, megmutatva tehetségüket, 
szorgalmukat, éves munkájuk eredményét.

Magyar Mária

Miért szép a karácsony?

Világnézettõl, vallástól, felekezettõl füg-
getlenül minden család ünnepel karácsony-
kor, amely az ünnepek ünnepe. Minden em-
ber készülõdik, ki mivel tud, ki mennyit tud 
az ígéretek valóra váltására, örömére adni.

A család együtt van, már az is széppé te-
szi az ünnepet. Sütünk, fõzünk, vásárolunk, 
hogy minden jó és szép legyen, és nem érez-
zük a fáradtságot, nem panaszkodunk, tesz-
szük amit tennünk kell.

Szeretet nélkül az élet lelketlen gépezet, a 
karácsony az öröm és a szeretet napja gond-
jával fáradtságával együtt. Kinek miért szép 
a karácsony, mindenki maga dönti el.

A hallássérült klub tagjainak is nagyon 
szép volt a karácsony ünnepe. A gyertyák lo-
bogó fényében emlékeztünk a meleg nyári 
napokra, és az ajándékul kapott, feldíszített 
karácsonyi gally emlékeztetett az ünnepelt 
születésnapjára.

Szeretettel és a megértés jegyében kezd-
tük el az év utolsó összejövetelét, mely visz-
szaemlékezéssel és finom vacsorával ért vé-
get. Ezzel kívántunk egymásnak szépet, jót, 
egészséget, békességet az új évre.

A hallássérült klub tagjai ezúton kíván-
nak Boldog Új Esztendõt!

Vas Béláné klubvezetõ
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Január 20. péntek, 17 óra:
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA a 

Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtárban.

Köszöntõt mond: Dr. Despotov Svetozar, 
Martfû város alpolgármestere. A “Martfû 
Város Kultúrájáért Díj” önkormányzati 
elismeréseket átadja: dr. Kiss Edit, Martfû 
város polgármestere.

Ünnepi mûsor: „Az Ördög hárfái”
Sebõ Ferenc versmegzenésítései. A Ka-

posvári Egyetem másodéves színészhallga-
tóinak elõadása.

Versek - zenével, olykor mozgással: hét-
köznapi vizsgának indult, aztán koncert lett 
a Sebõ Ferenc által megzenésített versekbõl, 
amelyek immár több nemzedék óta ismerõ-
sen csengenek a fülekben. Ezúttal a Kapos-
vári Egyetem másodéves színészhallgatói 
némileg áthangszerelve, a saját képükre és 
kedvükre igazítva adják elõ kedvenc versda-
laikat, Rozs Tamás zenésmesterség tanáruk 
irányításával. És a végén: ... a hetedik te ma-
gad légy...

Elõadók: Borsányi Dániel, Dargó Ger-
gely, Domokos Zsolt, Erdélyi Adrienn, Fábi-
án Szabolcs, Gonda Kata, Hajmási Dávid, 
Horváth Anna, Kiss Péter Balázs, Móga Pi-
roska, Mózes András, Pallagi Melitta, Piti E-
mõke, Sodró Eliza, Szvetnyik Kata.

A programon a részvétel ingyenes! Szere-
tettel várunk mindenkit!

* * *
Január 25. szerda, 18 óra:

Kortárs mûvészetek közelrõl
FEMINA Táncest
A MU Terminál és a Fejes Ádám Társulat 

beavató táncszínházi sorozatának elsõ elõa-
dása a mûvelõdési központ színháztermé-
ben. 

Elõadók: Asztalos Dóra, Fejes Ádám, 
Hoffmann Adrienn, Kiss Róbert, Veres Fló-
ra. Koreográfus: Fejes Ádám. Zene: Kunert 
Péter. Jelmez: Tánczos Anita. Látvány: Fe-
jes Ádám / Katonka Zoltán.

Beavató táncszínházi sorozatunkkal sze-
retnénk közelebb hozni, bemutatni a kortárs 
tánc értékeit, kifejezõeszközeit nézõinknek. 
Az elõadás után pedig a koreográfus és az e-
lõadók szeretettel várják az érdeklõdõket 
egy beszélgetésre a látottakról.

Belépõdíj: 500 Ft

gyengéden fogta a szívemet, kicsit szorí-
totta, de nem gyötört meg. Vágyni kezdek a 
szépségre, a közösségben repülésre, a fészek 
intimitására, a lemaradottak egymást vi-
gasztaló talán holnapjára… 

– Az elsõ rész a virágok, növények gyor-
sított felvételére emlékeztetett, ahogyan a 
növény a fényt keresi és eközben felfelé tö-
rekszik. Lehet hogy ez átvitt értelemben a 
párválasztást-keresést szimbolizálja?

* * *
Január 27. péntek, 14 óra:

A Városi Nyugdíjasklub megyei szintû 
Pótszilveszteri mulatsága

* * *
KIÁLLÍTÁS

Január 17. keddtõl február 6. hétfõig:
Stonawskiné Szûcs Klára festõ - kera-

mikus és Stonawski József fafaragó gyûjte-
ményes kiállítása az intézmény aulájában és 
emeleti galériáján.

A Mozgássérültek Egyesülete Mart-
fûi Csoportja 2012. január 31-én, 
kedden, 16 órakor tartja vezetõségvá-
lasztó ülését a mûvelõdési központ mû-
szaki tanácstermében.

A tagdíjbefizetések is rendezhetõek 
ezen az ülésen.

Mucsi Józsefné csoportvezetõ

Rendezvényeik sorában az esztendõ utol-
só, mégis legszebb ünnepét tartották meg a 
Városi Nyugdíjasklub tagjai december 16-
án.

A mûvelõdési központ feldíszített kará-
csonyfája, a klubvezetõ köszöntõje, a terített 
asztalok és a szemet gyönyörködtetõ tánc-
bemutatók meghitt, ünnepi hangulata a kará-
csony szeretetteljes melegét hozta el a klub-
tagok számára.

– Az ünnepek sorában legfontosabb a 
karácsony, a szeretet ünnepe – emelte ki a 
karácsonyi rendezvény ünnepi köszön-
tõjében Kun Lajosné, a klub vezetõje. – 

Támogatók: Terminál Alapítvány, MU 
Színház, NKA, NEFMI, ICD 2000 Kft, Ár-
Tér Herbahód Kft.

Idézet nézõi véleményekbõl: 
– Gyönyörû. Számomra a magányosok és 

a már megérkezettek együttélésérõl szól, 

Ismét eltelt egy év, sok újdonságot, pozitív 
változást hozva. A kirándulások, közösen 
vállalt feladatok, az együtt töltött ünnepek 
azt jelzik, hogy 2011 is aktív, eredményes 
idõszakot hozott a nyugdíjasklub életébe.

A közös ünnep szép mûsorral, vacsorával 
és táncos, zenés mulatsággal tette ismét 
tartalmassá a klub közös karácsonyát.

Meglepetés vers is várta a vendégeket az 
asztalokon, mely a kedves, ünnepi köszöntõ 
mellé rímekben kifejezve is ugyanazt kí-
vánta minden klubtagnak: „Békességet, erõt, 
egészséget!”

Magyar Mária
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